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ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
Αυτή τη φορά ο Πρωθυπουργός 
δεν θα παραστεί στη σύνοδο 
της Σοσιαλιστικής Διεθνούς που 
συνέρχεται στη Βιέννη την ερχό 
μενη εβδομάδα. Αυτό δήλωσε ο 
κυβερνητικός εκπρόσωπος σε ε­
ρώτηση για δημοσίευμα που ανέ
φερε αιφνίδια επίσκεψη του κ.
Παπανδρέου στην Αυστριακή 
πρωτεύουσα.

«Υπήρχαν σκέψεις και προγραμ 
ματισμός για το ταξίδι» σημείω 
σε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
και αφήνοντας ανοιχτό το θέμα 
μιας μελλοντικής συμμετοχής 
πρόσθεσε: «Αυτή τη φορά δεν 
θα πραγματοποιηθεί η επίσκεψη»

ΟΙ ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ

ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΘΗΚΑΝ ΑΠΟ

ΤΗΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ

Από τα Αστυνομικά Τμήματα 
Ηρακλείου διαπιστώθηκαν οι 
παρακάτω παραβάσεις κατά το 
τελευταίο διήμερο: Αγορανομι- 
κού Κώδικα 4, παραβάσεις Ει­
δικών Ποινικών Νόμων 2, Γενι­
κού Οικοδομικού Κανονισμού 1 
και 238 του Κώδικα Οδικής Κυ­
κλοφορίας.

ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΪΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΜΕΤΑΞΥ ΤΡΙΩΝ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Οι Δικηγόροι εκλέγουν
τον Πρόεδρό τους

Τυπογραφβίου
TDA Διαχ«ιρϊσ«ί4 

Σπντάξιως
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ΝΒΑΚΛΗΟΝ ■ ΚΜΠΗ

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
εκλέγουν σήμερα οι δικηγόροι - 
μέλη του Δικηγορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου (Δ.Σ.Η.). Την 
ψήφο των συναδέλφων τους θα 
διεκδικήσουν τρεις συνδυασμοί, 
που θα έχουν αντίστοιχα υπο­
ψήφιους προέδρους τους κ.κ. 
Φίλιππα Ανδρουλακάκη, Βασίλη 
Λαμπρινό και Μιχάλη Φαρσάρη.

Σε περίπτωση που κανένας 
από τους τρεις συνδυασμούς 
δεν καταφέρει να κερδίσει την 
απόλυτη πλειοψηφία, οι αρχαι­
ρεσίες θα επαναληφθούν την 
ερχόμενη Κυριακή σε δεύτερο 
γύρο, στον οποίο θα πάρουν 
μέρος οι δύο πρώτοι.

αυτά οι υποψήφιοι πρότειναν 
τις λύσεις τους.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ

Οι θέσεις και των τριών συν­
δυασμών, που έχουν παρουσια­
στεί από την «Π» αναλυτικά, 
στάθηκαν κυρίως πάνω στα πα­
ρακάτω θέματα:

— Ίδρυση του Εφετείου Α­
νατολικής Κρήτης στην πόλη 
μας.

— Ζητήματα που αφορούν 
τον Κώδικα των Δικηγόρων, το 
Ταμείο Συνεργασίας κλπ.

— Ανεξαρτησία της Δικαιο­
σύνης.

— Βοήθεια και συμπαράστα­
ση στους νέους δικηγόρους.

— Καθιέρωση του θεσμού 
του κοινωνικού δικηγόρου.

— Εφαρμογή του Κώδικα 
Δεοντολογίας.

— Αύξηση του αριθμού Εί- 
ρηνοδικών. Δικαστικών και υ­
παλλήλων.

— Ανέγερση νέου Δικαστικού 
ΙΜεγάρου.

— Μετεγκατάσταση των κρα
τητηρίων.

— Ίδρυση 
νεταιρισμού.

— Έκδοση 
λόγου.

Οικοδομικού Συ-

δελτΐου του Συλ-

Αλ. Α. Ανδρ.
ΑΜΦΙΡΡΟΠΗ «ΜΑΧΗ»

Και οι τρεις υποψήφιοί1 είναι 
γνωστοί για την προσφορά 
τους στον κλάδο τους αλλά και 
γενικότερα σ' ό,τι αφορά την 
πόλη και η «μάχη» πρέπει να 
είναι αμφίρροπη, αφού κανέ­
νας ,σύμφωνα με τις σφυγμό- ΐ 
μετρήσεις, δεν φαίνεται να 
παίρνει κάποιο προβάδισμα έ­
ναντι των άλλων δύο.

Γι' αυτό και θεωρείται σχε­
δόν βέβαιη η διεξαγωγή δεύτε­
ρου γύρου για να κριθεϊ το 
ποιος θα είναι ο νέος πρόεδρος 
του Δ.Σ.Η. που θα διαδεχθεί 
τον επιτυχημένο στο αξίωμα 
αυτό κ. Μανόλη Κλίνη.

Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ

Η προεκλογική περίοδος, πα­
ρά τα οξυμένα προβλήματα του 
κλάδου, έγινε μέσα σε υψηλά ε­
πίπεδα, χωρίς να πει κανείς ότι 
οι αντιπαραθέσεις των υποψη­
φίων δεν ήταν «δυνατές».

θα πρέπει, όμως, να σημειω­
θεί ότι αυτή ακριβώς η ύπαρξη 
των οξυμένων προβλημάτων 
καθόρισε τα όρια των αντιπα­
ραθέσεων. Οι συζητήσεις, οι 
ομιλίες, οι προτάσεις του καθέ­
νας στηρίχθηκαν πάνω σ’ αυτά 
τα οξυμένα προβλήματα και σ’

Άνυηόταχτκς

ΜΟΙΡΑΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Δεν ήθελα να τον συναντήσω 

— έτσι στην τύχη — καθώς συ 
ναντηθήκαμε στο δρόμο. Του 
το είπα στη μοιραία μας συνάν 
τηση με πόνο' με κομμένη ανα­
πνοή. Εκείνη η σύμπτωση να 
μας φέρει τόσο κοντά στη γω­
νία του δρόμου, μου σακάτεψε 
την ψυχή. Δεν ήθελα να τον συ 
νανΤήσω. Ποθούσα να τον θυ­
μούμαι όπως ήταν αλλοτινά. Ό­
πως τον είχε τοποθετήσει μέσα 
μου το ωραίο μας χτες. Του πι­
τσιρίκου του το χτες. Του βρέ 
φους του το χτες. Του γυμνα­
σιόπαιδου το χτες. Ήθελα να πο 
μείνει στα σπλάχνα μου του Αν 
θυπολοχαγού η μορφή. Του Υπο 
λοχαγού η μορφή. Του Λοχαγού. 
Εκείνου του Λοχαγού, που στό 
λιζε τόσο ωραία η πατρίδα Ελλά 
δα τον λεβέντη άντρα με του 
θρύλου το χακί.

Αυτός ο Ανθυπολοχαγός ήταν 
όμοιος με ιππότη. Η αντρίκεια 
του κορμοστασιά, πρόσθετε 
στον άνθρωπο την περηφάνεια 
της καταγωγής του. Η ευγενικιά 
του συμπεριφορά, τιμή για τη 
Στολή που επάξια φορούσε. Μα 
και δίκιά του τιμή καθώς του 
την πρόσφερε η επιλογή και οι ε­
ξετάσεις. Οι εξετάσεις αυτές, που 
έδωκε στη Σχολή για να κερδίσει 
το. πρώτο άστρο σαν Αξιωματι­
κός. Το πρώτο άστρο αυτό, που 
πλούτιζε τις επωμίδες του λεβέν 
τη Κρητικού παληκαριού.

Χαίρουμουν καμαρώνοντας. 
Μπορεί να είχε πάρει ανώτερα α 
ξιώματα. Εγώ τον ήθελα στη μνή 
μη μου, Ανθυπολοχαγό: Όπως 
τον γνώρισα. Όπως τον είδα 
πριν από χρόνους πολλούς: Ό­
ταν είχα φτάσει κείνη τη μέρα 
νοσταλγός της πατρίδας που γεν 
νήθηκα, από την Αίγυπτο. Μαζί 
με την οικογένειά μου, πορπατού 
σαμε στη μεγάλη πλατεία του 
σταθμού της Αθήνας: Στην Ομό 
νοια. Ένας Έλληνας Αξιωματικός 
μας αγνάντεψε από μακρυά. Εμέ 
να εντόπισε ανάμεσα στο πλήθος 
του λαού. Άνοιξε το βήμα του. 
Χίμηξε και με αγκαλιάζει. Φιλη­
θήκαμε σταυρωτά. Μικρά τα παι 
διά μου τότες. Πήγαιναν στο Δη 
μοτικό. Τον καμάρωναν κι ετού 
τα. Εγώ ήμουνα πλήσα συγκινη 
μένος. Τί ήταν αυτό το απρόσμε 
νο της αναγνωριμιός!

Κείνη τη μέρα μας περιποιήθη 
κε. Είναι βλέπεις η αναθροφή: Τα 
ακριβά συναισθήματα της Κρη 
τικιάς φιλοξένησης. Τα άδολα ε­
τούτα συναισθήματα που βό­
σκουν στου Κρητικού την ψυχή.

Ύστερα από τις πρώτες συγκι 
νήσεις. Ύστερα από το μεζεδά 
κι που μας κέρασε εκεί σε κάποιο 
κέντρο της Ομόνοιας, πόμεινε 
στην Αθήνα. Και εμείς, ανάμεσα

Βαγγέλη Γραταέα 
σε άλλες συγκινήσεις πάλι, χωρί 
σαμε' χωρίσαμε με την ευκή να 
ξανανταμωθούμε στο Μεγάλο Κά 
στρο.

Την άλλη μέρα πήραμε το 
πλοίο για την Κρήτη. Ταξιδεύα­
με με το πλοίο «Ηράκλειο». Το 
πλοίο αυτό κείτεται τώρα στον 
πάτο της θάλασσας. Κείτεται 
στο βυθό, που κακή μοίρα το 
ναυάγησε. — Όταν αράξαμε, 
στο μουράγιο περίμενε κόσμος 
πολύς τους δικούς του. Μα όταν 
κατεβήκαμε τη σκάλα, να πάλι η 
αυθόρμητη χαρά στο καλωσόρι 
σμσ. Να δάκρυα συγκίνησης πά­
λι. Όλη ετούτη η συμμάζωξη, πε 
ρίμενε εμάς. Τσούρμο το συγγε­
νολόι, Ποιος να πρωτογκαλιάσει 
τον ξενητεμένο.

Η μάνα μου είχε πομείνει στο 
σπίτι. Εδώ η υποδοχή είχε χρώ 
μα έντονα διαφορετικό: Το δά­
κρυα της στοργής! Αυτό είναι. 
Το φαγητό ήταν έτοιμο. Το κρη 
τικό τσικάλι μαγειρεμένο από τη 
μαστόρισσα, μοσχομύριζε. Τα 
παιδιά μου δεν απόρρησαν θωρώ .
ντας τα ζεστά καλωσορίσματα. 
Τα είχα κατηχήσει από την Αίγυ 
πτο. Τους είχα κάνει λιανά, τί 
θα πει Κρητικιά φιλοξένηση. Η 
φιλοξένηση αυτή, που είναι ίδια 
που ήταν ίδια, σε όποιον έμπαι­
νε και σε όποιον θα μπει στοιΚρή 
τικό σπίτι.

Ύστερα από δυό μέρες κατα 
φθάνει και ο Αξιωματικός.
— Πώς τα κατάφερές να 'ρθέις! 

Τον ρώτησα.
— Μη σε γνοιάζει. Πήρα την ά 

δεια αφού πρώτα τους ιστόρη 
σα τον ερχομό σου εδώ, προ­
σθέτοντας και άλλα επείγοντα 
ζητήματα, θέμα υπηρεσίας δηλα 
δή και κάμποσο άλλα λοιπά.

Δίχως του, πάλι θα περνούσα 
με καλό. Μα ο ερχομός του, μας 
πρόσφερε περισσότερη καλοπέρα 
ση' περισσότερη χαρά: Επισκέ­
ψεις σε σπίΤια συγγενικά. Σε φιλί 
κσ σπίτια. Γλέντια σε γραφικά τα 
βερνσκια. Γλέντια και τραπεζώ- 
ματα Λουκούλλεια σε ολονύχτιο 
ξεφάντωμα.

Οι δεκαπέντε μέρες που έπρεπε 
να μείνω στην Κρήτη, πόσο γρή 
γορα πέρασαν! Η επιστροφή, για 
τη δεύτερή μου πατρίδα την Αί 
γυπτο, μου φώναξε. Αναχωρώ α 
πό την Κρήτη αποχαιρετώντας 
το χώμα πού με γέννησε. Αποχαι 
ρετώντας τον τόπο αυτό, που 
με δίδαξε να στέκουμαι περήφα 
νος για την καταγωγή μου, σε 
όλους της ξενητιάς μου τους χρό 
νους.

— Γιατί να σε συναντήσω στη 
γωνία του δρόμου. Γιατί! Ευαί- I 
σθητοι καθώς είμαστε και οι δυό ι 
μας, δακρύσαμε.

Βαγγέλης Γρατσέας,

Με διάφορες εκδηλώσεις

0 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΟΝ
ΤΙΜΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΤΑΤΗ ΤΟΥ

Σήμερα στην πόλη μας
Τη μνήμη του προστάτη τους 

Αγ. Πολυκάρπου τιμούν σήμερα 
στην πόλη μας τα μέλη του Συλ 
λόγου Μικρασιατών Κρήτης.

Το πρωί θα τελεσθεί Αρχιερα 
τική θ. Λειτουργία στον ιερό 
ΜητροΠ. ναό του Αγ. Μηνά.

Στη συνέχεια (11 π.μ.) θα πρα 
γματοποιηθεί εκδήλωση στην σι

θουσα της Βασιλικής του Αγ. 
Μάρκου, στη διάρκεια της οποί 
ας θα μιλήσει ο κ. Νέστορας Μά 
τσας με θέμα: «Η Εκκλησία στις 
δύσκολες ώρες του Γένους». Αμέ 
σως μετά θα γίνει προβολή της 
κιν)φίκής ταινίας «Μνήμη και 
Φως».

Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί 
με Μικρασιατικά τραγούδια.

Από την Δημοτική Ανάπλαση

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΠΑΣΗ
ΤΟΥ ΓΙΑΤΡΟΥ κ. Ν. ΠΕΤΟΥΣΗ

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ Κίνηση «ΔΗΜΟ­
ΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ», ανα- 

φερόμενη στην απόφαση
μετάθεσης του γιατρού 
κ. Νίκου Πετούση, εξέδο- 
σε την παρακάτω ανακοί­
νωση :

ιΗ απόφαση του διοικητή του 
ΙΚΑ για απόσπαση του γιατρού 
κ .Νίκου Πετούση στα Χανιά 
αποτελεί πράξη απροσχημάτι­
στης πολιτικής καταπίεσης. 
Στην πραγματικότητα ο κ. Πε- 
τούσης τιμωρείται γιατί τόλ­
μησε να ασκήσει αναφαίρετο 
συνταγματικό δικαίωμά του και 
να εκτεθεί ως υποψήφιος δημο­
τικός σύμβουλος με το συνδυα-

ΤΟΝ ΑΠΕΙΛΗΣΕ
ΜΕ ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟ ΟΠΛΟ

ίΜε κυνηγετικό όπλο, το οποίο 
κατείχε παράνομα, απείλησε ότι 
θα σκοτώσει το Φανούρη Τριγύ 
ρη, 40 ετών, ύστερα από λογομα 
χία. Πρόκειται για τον Ελευθέ­
ριο Τιτάκη 41 ετών, ο οποίος συ 
νελήφθη. Το επεισόδιο συνέβη 
χθες τα ξημερώματα.

σμο της ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑ 
ΣΗΣ στις πρόσφατες εκλογές.

Αλλά η μετάθεση αυτή που 
προσχηματικά μόνο αποφασί­
στηκε για την αντιμετώπιση δή­
θεν υπηρεσιακών αναγκών στα 
Χανιά δεν πλήττει μόνο τον κ. 
Πετούση, απειλώντας τον με 
επαγγελματική και οικογενειακή 
(καταστροφή. Προπαντός πλήτ­
τει τους ασφαλισμένους στο I. I 
Κ.Α. Ηρακλείου όπου επίσης υ- ( 
πάγεται και ο νομός Λασιθίου. 
Γιατί μετά τη μετάθεσή του — 
αν αυτή τελικά πραγματοποιη­
θεί — οι δύο απομένοντες έκτα 
ικτοι ορθοπεδικοί του ΙΙΚΑ Ηρα­
κλείου ασφαλώς δεν θα μπορέ­
σουν να ανταποκριθούν στις 
πραγματικά αυξημένες υπηρε- 

( σιακές ανάγκες του υποκατα­
στήματος Ηρακλείου.

Εκφράζομε αγωνιστικά τη 
συμπαράστασή μας στο γιατρό 
κ. Νίκο Πετούση και καλούμε 
τη διοίκηση του ΙΙΚΑ να ανα­
καλέσει την απόφαση μετάθε­
σής του.

Ηράκλειο, 21—2—1987 
Για τη ΔΗΙΜΟΓΠΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ 

Δημήτρης Ξυριτάκης

ΟΔΗΓΟΥΣΕ
ΜΕ ΠΛΑΣΤΗ ΑΔΕΙΑ AMSTRAD CENTER

Από άνδρες του Τμήματος Α­
σφαλείας συνελήφθη και στάλθη 
κε στον Εισαγγελέα ο αθίγγανος 
Δημήτρης Δημητρίου 32 ετών, 
κάτοικος Περιστεριού Αττικής,
γιατί ασκούσε στη Ρογδιά το 
επάγγελμα του μικροπωλητή χω 
ρίς άδεια και τιμολόγια αγοράς ή 
πώλησης. Ακόμα, όπως διαπιστώ 
θηκε στη συνέχεια, κατείχε πλα­
στή άδεια οδηγήσεως, την οποία 
ομολόγησε ότι είχε αγοράσει α­
πό άγνωστο άτομο έξω από τα 
γραφεία της Δ)νσης Συγκοινωνι 
ών Αιγάλεω Αττικής, το Μάρτιο 
του 1985, αντί 30.000 δρχ.

«FRANS »

ΗΛΙΟΘΕΡΜΑ

Τηλ. 257454

» 231036

SHOP

I 25™ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Στερεοφωνικά HI, Fl

BEKKA
ΑΔΔανίικΔ
Νέο τηλέφωνο

251.628

«WHO IS WHO» 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

ΑΒΕΡΩΦ 3 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

— ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ —
Λόγω διαλύσεως του Παιδικού τμήματός μας 

προσφέρομε όλα τα ρούχα (χειμερινά - καλοκαι­
ρινά) σε τιμές απίστευτα χαμηλές.

1)

3)

5)

ΠΡΟΣΕΞΤΕ ΜΕΡΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ

Μπουφάν από Δρχ. 2300 2) Πλεκτό από Δρχ. 1.400

Παντελόνια από Δρχ. 950 4) Κολεγίου από Δρχ. 700

Μπλουζάκια από Δρχ. 250 6) Πουκάμισα από Δρχ. 500

Η ΣΟΒ. ΕΝΩΣΗ 
ΘΑ ΒΟΗΘΗΣΕΙ 
ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ, 21 
Ο Μητροπολίτης

Χρυσόστομος κατά

(Α.Π.Ε.).—
Κιτίου κ. 
την πρόσ-

φατη επίσκεψή του στη Μό- 
σχα, όπου παρέστη στο Πα­
γκόσμιο Φόρουμ για την Ειρή­
νη, είχε συνάντηση με το Σο­
βιετικό ηγέτη κ. Τκορμπατσώφ 
κατά τη διάρκεια δεξίωσης στο 
ιΚρεμλίνο. Σύμφωνα με δηλώ­
σεις του Μητροπολίτη Χρυσο­
στόμου, ο κ. Γκορμπατσώφ του 
δήλωσε: «Η Κύπρος πρέπει να 
αναμένει από μας ότι θα τη |
βοηθήσουμε».

ΑΠΕΡΓΟΥΝ ΑΠΟ ΑΥΡΙΟ

ΟΙ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΕΣ

ΤΟΥ ΤΕΒΕ

Πενθήμερη απεργία πραγμα­
τοποιούν από αύριο οι εισπρά- 
κτορες του ΤΕΒΕ, διεκδικώντας 
την ικανοποίηση του αιτήματος 
τους για μετατροπή της σύμ­
βασης έργου, που είναι τώρα η 
δουλειά τους, σε σύμβαση ερ­
γασίας.

Η απεργία έχει κηρυχθεί α­
πό τον Πανελλήνιο Σύλλογο Ε­
πιμελητών Εισπράξεων ΤΕβΕ.

Όπως είναι γνωστό, οι αμοι­
βές των εισπραικτόρων είναι με 
ποσοστά επί των εισπράξεων. 
Κι ενώ έχουν ένσημα στο ΙΚΑ 
δεν έχομν το δικαίωμα αδειών, 
επιδομάτων αδειών και παιδιών, 
δώρου κλπ.

ΑΣΧΗΜΙΕΣ

ΓΝΩΣΤΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ

ΑΘΗΝΑ 21 (ΑΠΕ) — 
«Ασχήμιες γνωστών στοιχείων» 
χαρακτήρισε η κυβέρνηση επεισό 
διο που δημιούργησαν στα Ελλη 
νοαλβανικά σύνορα οργανωμένες 
ομάδες που πέταξαν μπαλόνια 
με προκηρύξεις εθνικιστικού πε­
ριεχομένου τα οποία και έπεσαν 
στο Αλβανικό έδαφος. Σε ερώτη 
ση για δημοσίευμα που ανέφερε 
τις πληροφορίες ο κυβερνητικός 
εκπρόσωπος δεν διέψευσε αλλά 
ούτε και επιβεβαίωσε αν έγινε Αλ 
βανικό διάβημα για το επεισόδιο 
και σημείωσε:

«ΊΕγιναν κάποιες ασχήμιες γνω 
στών στοιχείων των Ελληνοαλβα 
νικών σχέσεων».

ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΑΡΚΟΥ

Ημερίδα του ΣΠΠΕΝΗ με βέμο
την διαχείριση σκουπιδιών

Πραγματοποιείται αύριο το 
απόγευμα' στην αίθουσα της 
(Βασιλικής του Αγίου Μάρκου η 
ημερίδα του Συνδέσμου Προ­
στασίας Περιβάλλοντος Νομού 
Ηρακλείου (Σ.Π.Π.Ε.Ν.Η.), που 
έχει1 ως θέμα τη «Διαχείριση των 
σκουπιδιών στο νομό μας».

Το πρόγραμμα των εργασιών,
που θα αρχίσουν στις 6 
έχει ως εξής:
• Σύντομη αναφορά στο 
βλήμα από τον πρόεδρο

μ. μ.,

προ­
τού

Συνδέσμου κ. Κρίτωνα Λαμπρά- 
κη.
• Ο γεωπόνος κ. Βασίλης Μά- 
νιός, εκ μέρους του ΣΠΠΕΝΗ, 
θα εισηγηθεί στη συνέχεια το 
θέμα απ' όλες τις πλευρές του. 
‘Πιο συγκεκριμένα θα μιλήσει 
για τα:

— Αίτια αύξησης των απορ­
ριμμάτων.

— Περιβαλλοντικά προβλή­
ματα. ,-ί

— Μέθοδοι διαχείρισης των
απορριμμάτων και ποσοστά ε­
φαρμογής τους ανά τον κόσμο.

— Μέθοδος λιπασματοποίη- 
σης: πλεονεκτήματα και μεισνε-
κτήματα.

— Υφιστάμενη 
στην πόλη και σ’ 
νομό Ηρακλείου.

— Πρόγραμμα

Ρουμπελάκης, θέμα της οποίας 
θα είναι οι «Δυνατότητες διά­
θεσης προΊ’όντος κομπόστας. - 
Έρευνα Αγοράς.
• Ο αρχιτέκτονας κ. Νίκος Λε 
βεντάκης θα αναφερθεί στις με- 
λέχες του Τεχνικού Επιμελητη­
ρίου για τα στερεά απορρίμ­
ματα του νομού και τη διαχεί­
ριση των στερεών αποβλήτων 
του νομού.
• Ο Αντιδήμαρχος κ. Βαγγέ­
λης Ρομπογιαννάκης θα μιλήσει

κατάσταση για το θέμα της χουμοποϊησης
ολόκληρο το

λιπασματο-

των απορριμμάτων, πρόγραμ­
μα που θα εφαρμόσει ο Δήμος. 
• Εκ μέρους της Διεύθυνσης

Υγιεινής θα κάνει εισήγηση ο 
υγειονολόγος, Επόπτης Δημό­
σιας Υγείας κ. Σπύρος Μελετά- 
κης, που θα σημειώσει τον τρό­
πο περισυλλογής και διάθεσης 
των απορριμμάτων, τι γίνεται 
και τι θάπρεπε να γίνει.
• Εισηγητής - εκπρόσωπος της 
Ριζοσπαστικής Οικολογικής Κί­
νησης Ηρακλείου θα είναι η χη­
μικός κ. Ρένα Στρατιδάκη.
• Οι εργασίες θα συνεχιστούν 
με εισήγηση του υδρογεωλόγου 
κ. Νίκου Λαμπράκη, με θέμα 
«Σκουπιδότοποι, πηγή μόλυν­
σης υπογείων νερών».

θα ακολουθήσει συζήτηση.
ποίησης του Δήμου Ηρακλείου ■ 
και τα μέχρι σήμερα αποτελέ­
σματα.

— Εφαρμογές παραγόμενου 
προΤόντος (COMPOST) στη 
γεωργία.

— Πρόταση αντιμετώπισης 
του προβλήματος των απορριμ 
ιμάτων γενικά στο νομό.
• ιΒκ μέρους του Συνδέσμου 
(Γεωπόνων Ανατολικής Κρήτης 
θα κάνει εισήγηση ο κ. Γιάννης

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ
ΤΟΝ ίΝΕΟΤΪΓΜΕΝΟΝ ΧΟΡΟΝ

ΠΑΡΙΣΙ 21 (ΑΠΕ — Ρώιτερ — 
ιΓαλλ- Πρακτ.) —Το Γαλλικό 
υπουργείο Οικονομικών αρνήθη 
κε σήμερα επίσημα ότι οι υπουρ 
γοϊ Οικονομικών της ομάδας των

Πέντε πιο ανεπτυγμένων βιομηχα 
νικών χωρών, πρόκειται να συνα 
ντηθούν σήμερα εθιμοτυπικά ή 
όχι, παρά τους ισχυρισμούς άλ 
λων χωρών για το αντίθετο.

«θα γίνουν μόνο ανεπίσημες
■· διμερείς επαφές» δήλωσε εκπρό­

σωπος του Γαλλικού υπουργείου 
! Οικονομικών ο οποίος πρόσθεσε

Δήλωση του κ. Χόλγκερ

ΨΕΥΔΕΤΑΙ Η ΤΟΥΡΚΙΚΗ
ΠΛΕΥΡΑ ΠΑΤΟΝ ΕΠΟΙΚΙΣΜΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 21 (ΑΠΕ)’ — 
: Ο Αναπληρωτής Ειδικός Αντιπρό 
1 σωπος του Γ.Γ. του ΟΗΕ στη 

Λευκωσία κ. Χόλγκερ επικοινώνη 
σε σήμερα με τον υπουργό Εξωτε 
ρικών κ. Ιακώβου, τον οποίο και 
διαβεβαίωσε ότι η τουρκοκύπρια 
κή πλευρά ψεύδεται όταν ισχυρί 
ζεται ότι τον πληροφόρησε από 
τον περασμένο Αύγουστο για 
τον εποικισμό του ξενοδοχείου 
«Σάντυ Πλαζ» στην Αμμόχωστο. 
Ο κ. Χόλγκερ επικοινώνησε επί­
σης σήμερα με το γραφείο του 
Ντενκτάς και διαμαρτυρήθηκε 
για τους ισχυρισμούς της τουρ 
κοκυπριακής πλευράς ότι εγνώρι 
ζε για τον εποικισμό του τρίτου 
ξενοδοχείου στην Αμμόχωστο.

Στο μεταξύ εγνώσθη ότι ο Γ.Γ. 
του ΟΗΕ κ. Γκουεγιάρ κάλεσε 
προχθές στο γραφείο του στη Ν. 
Υόρκη τον αντιπρόσωπο της 
Τουρκίας στον οποίο ανέφερε ό­
τι η τουρκική πλευρά θα πρέπει 
να καθορίσει συγκεκριμένη ημε-

ρομηνία για την εκκένωση των 
τριών ξενοδοχείων της Αμμοχώ 
ατού. Ο Τούρκος αντιπρόσωπος 
ανέλαβε να διαβιβάσει το διάβη 
μα του Γ.Γ. προς την κυβέρνηση 
του.

Πάντως ο κ. Χόλγκερ κατά τη 
σημερινή επικοινωνία του με τον 
κ. Ιακώβου τον πληροφόρησε ό­
τι δεν έχει σημειωθεί καμιά εξέ 
λιξη σχετικά με το θέμα των τρι 
ών ξενοδοχείων της Αμμοχώ- 
σοτυ.

Όπως εγνώσθη, το κέντρο βά 
ρους για τα τρία ξενοδοχεία της 
Αμμοχώστου έχει τώρα μεταφερ 
θεί στη Ν. Υόρκη με την πρόσω 
πική παρέμβαση του Γκουεγιάρ.

Εξάλλου σύμφωνα με τις πλη 
ροφορίες της Κυπριακής. Κυβέρ 
νησης ο αριθμός των τουρκικών 
κατοχικών ςπ-ρατευμάτων στην 
Κύπρο ανέρχεται τώρα σε 35. 
000. Η δε δύναμη των τεθωρακι 
σμένων έχει ουσιαστικά’ αυξηθεί 
κατά 100ο) ο.

με έμφαση ότι δεν υπάρχει σχέ­
διο για συνάντηση και των πέν 
τε υπουργών μαζί.

Οι σημερινές συνομιλίες θα έ­
χουν στόχο την προετοιμασία 
του εδάφους για μια υπουργική 
συνάντηση που πρόκειται να γί­
νει αύριο, της ομάδας των εφτά 
πιο ανεπτυγμένων χωρών του 
κόσμου.

Σημειώνεται ότι η ομάδα των 
πέντε αποτελείται από τις ΗΠΑ, 
τη Βρετανία, τη Γαλλία, τη Δυ­
τική Γερμανία και την Ιαπωνία, 
ενώ στην ομάδα των επτά πιο 
ανεπτυγμένων χωρών συμμετέ­
χουν εκτός από τις παραπάνω 
και η Ιταλία και ο Καναδάς.

ΑΥΡΙΟ Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΓΙΑ ΤΟΝ Κ. ΚΟΥΝΙΑ

Εκδήλωση αφιερωμένη στο 
μεγάλο Δάσκαλο του Γένους, 
Κωνσταντίνο Κουμά, οργανώ­
νει αύριο στις 8 το βράδυ στην 
αίθουσα «θεοτοκόπουλος» το 
Παράρτημα Ανατολικής Κρήτης 
της Ελληνικής Μαθηματικής Ε­
ταιρείας. Ομιλητής θα είναι ο 
κ. Γιάννης Καράς, του Κέντρου 
Νεοελληνικών Σπουδών.

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΘΗΚΕ ΕΠΙΣΗΜΑ

0 Πρόεδρος Ασαντ δα βοηθήσει
τους Λιβανέζους Μουσουλμάνους

ΛΙΒΑΝΟΣ, 21 (Α.Π.Ε.).—
Το· επίσημο συριακό πρακτο- 

ί ρείο ειδήσεων «SANA» μετέδω­
σε σήμερα ότι Λιβανέζοι1 μου­
σουλμάνοι επίσημοι, που συνα- 

’ ντήθηκαν χθες στην Δαμασκό 
; με τον Πρόεδρο Χαφέζ Ασάντ, 

ζήτησαν «την στρατιωτική βοή­
θεια της Συρίας για να αποκα- 

1 τασταθεί η τάξη και η, ασφά­
λεια» στην Δυτική Βηρυτό. Το 
αίτημα διατύπωσαν, σύμφωνα 
ιμε τον σταθμό, ο πρόεδρος της 
Λιβανικής Εθνοσυνέλευσης Χου- 
σε'ί'ν ΧουσεΊ'νί, ο πρωθυπουρ­
γός Ρασίντ Καράιμι, ο υπουργός 

; Εθνικής Παιδείας Σελίμ, Χος και 
ι οι ηγέτες του Κινήματος «Α- 

μάλ» Ναμπίχ Μπέρι και του Σο­
σιαλιστικού Προοδευτικού Κόμ­
ματος (RSP) Όυαλίτ Τζουμ- 
πλάτ.

To «SANA» ανέφερε ακόμη, 
ότι ο Πρόεδρος Ασάντ «αποδέ­
χθηκε» το αίτημα των Λιβανέ- 
ζων ηγετών για παροχή στρα­
τιωτικής βοήθειας προκειμένου 
να επιτευχθεί άμεση κατάπαυ­
ση του πυρός, να αποχωρήσουν 
όλοι οι ένοπλοι μαχητές από 
τους δρόμους της Βηρυτού και 
να; κλείσουν τα αρχηγεία και τα 
γραφεία τους.

πουσία του.
Σύμφωνα με το συριακό πρα­

κτορείο, αποφασίστηκε επίσης 
η δημιουργία μιας δύναμης α­
σφαλείας που θα απαρτίζεται 
από Σύρους και Λιβανέζους 
στρατιώτες και που θα έχει ως 
έργο της την διαφύλαξη της 
τάξης και την ασφάλεια στην 
λιβανική πρωτεύουσα;

Σύμωφνα με αξιωματούχο, 
που αρνήθηκε να αναφέρει το 
όνομά του, τρεις χιλιάδες Σύ- 
ροι στρατιώτες αναμένεται να 
εισέλθουν, τις 24 προσεχείς ώ­
ρες, στη Δυτική Βηρυτό, προ- 
ικειμένου να επιβάλουν την τά­
ξη στον τομέα αυτό της λιβα- 
νιικής πρωτεύουσας, όπου δια- 
ιβιούν κυρίως μουσουλμάνοι.

Η Συρία διατηρεί σήμερα δύ­
ναμη 25 χιλιάδων στρατιωτών 
στο Λίβανο.

τόνισε στους δημοσιογράφους 
ο 37χρονος Καναδός χειρουρ­
γός Κρις Γκιάνου, επικεφαλής 
ιατρικής ομάδας του Παλαιστι­
νιακού «Ερυθρού Σταυρού» 
στον προσφυγικό καταυλισμό 
Εατίλα, όπου διαβιούν περίπου 
4 χιλιάδες Παλαιστίνιοι πρόσφυ 
γες-

ΝΕΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
ΤΟΥ ΝΑΤΟ 
ΣΤΗ Ν. ΕΥΡΩΠΗ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 21 (ΑΠΕ — Γαλ 
λικό Πρακτ.) ■— Ο Πρόεδρος Ρό 
ναλντ Ρήγκαν όρισε χθες τον 
ναύαρχο Τζαίημς Μπιζει Διοικη 
τή των δυνάμεων του ΝΑΤΟ στη 
Νότια Ευρώπη και Διοικητή των 
αμερικανικών ναυτικών δυνάμεων 
στην Ευρώπη, ανακοινώθηκε α­
πό το Πεντάγωνο.

Ο ναύαρχος Μπιζει, 54 χρο- 
νών, θα αντικαταστήσει τον ναύ 
αρχο Άρθουρ Μόρο που πέθανε 
τον περασμένο Δεκέμβριο, προ 
στίθεται στην ανακοίνωση του 
Πενταγώνου.

Η τοποθέτηση του πρέπει να 
επικυρωθεί απάτη Γερουσία.

Μ····Ι··Ι··Ηθί·»··Μ·····«····ΒΒΒΒΒΜί)

ΕΥΡΕΣΙΤΕΧΝΙΑ Ε;
L1 
I! ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ

μεγάλης εμπορικότητας

ΖΗΤΕΙ
Συνεταίρο - χρηματοδότη. 

Πληροφ. τηλ.: 253-256 από 7—8 μ.μ.
NNBIIMBMMliWW ««MM-

SI

®»·ΒΧ 
ta

Στην χθεσινή συνάντηση με 
τον Πρόεδρο Ασάντ και τον 
αντιπρόεδρο Χαντάμι δεν παρευ- 
ρίισκονταν ο ηγέτης του Λιβα- 
νικού Κ.Κ. Ζωρτ Χάουτ. Καμιά 
εξήγηση δεν δόθηκε για. την α-

Στο μεταξύ, όπως δήλωσε 
γιατρός σε στρατόπεδο Παλαι­
στινίων προσφύγων στην Βη­
ρυτό, άρχισαν να σημειώνονται 
κρούσματα τύφου, μεταξύ των 
λιμοκτονούντων προσφύγων. 
«Η κατάσταση από/ άποψη δια­
τροφής και1 παροχής ιατρικής 
βοήθειας έφθασε σε απελπιστι­
κό σημείο. Είδα, ανθρώπους να 
ψήνουν γάτες καρ να τις τρώνε. 
Η έλλειψη πόσιμου νερού και η 
μόλυνση του δικτύου έχει γίνει1 
αιτία να παρουσιάζονται κρού­
σματα τύφου, γαστρεντερίτι­
δες και δερματικές παθήσειρι,

Για τις επιδοτήσεις των Νομών
— 797)85

— 1262)82 Αρδεύσεων - θερμοκηπίων κ.λ.π. 

ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΕΙΤΕ τους Γεωπόνους

MIX. ΖΑΧΑΡΑΚΗ
ΖΑΧ ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

στα τηλ.: 239-406, Ηράκλειο

241-918, Ηράκλειο

23-190, Αρκαλοχώρι

Μ
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ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Φ Διημερευοντα 22)2)87:
— Κών. 'Μανουσάκης, λεωφό­

ρος Πλαστή ρα.
— Γεώργ- Τρουλινός, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
—Αντών. Βογιατζάκης, λεωφ. 

62 Μαρτύρων.
—‘Μαν. Μαυράκης, λεωφόρος 

Κνωσού.
—τΜιιχ. Δανδάλης, λεωφ. Κνω­

σού.
— Γίεώργ. Τσαγκαράκης, λεωφ. 

Κνωσού.
—Ελένη Γιόμελου, λεωφ. Ικά­

ρου.
—'Κων. Βρρεάδης, λεωφ. Ικα­

ρου.
— Γεώργ. Ρουσάκης, λεωφ. Ε­

θνικής Αντίστασης.
—Ήαρασκ. Χειμωνίτη, λεωφό-

ΟΕΑΠΙΑΤΛ^
ΟΡΦΕΑΧ
Οι μ^αθήτριες το βρίσκουν το 
καλοκαίρι
«ΟΛΥΜΠΙΑ·
Ντεσπεράντος των πόλεων
«ΚΡΟΝΟΣ»
Οι μπουρλοτιέρηδες 
«ΑΧΤΟΡΙΑ·
Τάι Πάν
«ΑΠΟΑΛΦΝ»
Μπέτυ Μπλού

«
• ΟΛΟ 
— 22)2:

ΕΙΙΟΠ
ΤΟ 24ωρο:
Κουρουπάκη Αικατερί-

ρος Παπαναστασίου.
— Κών. Σπιθάκης, Παλαιό 

ΤΕΕ.
—Γεώργ. Μπικογιαννόκης, 

ροπόταμος.
— Μιχ. Βασιλάκης, Γάζι.

ΚΑ

Φ Διανυκτερεύοντα 22)2)87:
— ίΜικ. Νάθενας, λεωφόρος 62 

Μαρτύρων.
—(Βλισ. Κουκουρακη, οδός 

Μαυσώλου.
— Αφοί Ανδρουλάκη, λεωφόρος 

Κνωσού.
— Παρασκ. Χειμωνίτη, λεωφό­

ρος Παπαναστασίου.
Φ Διανυκτερεϋοντα 23)2)87:
— Ιωάν. Κοπιδόκης, λεωφ. 62 

Μαρτύρων.
— Εμμ. Σταυρουλάκης, λεωφό­

ρος Εθν. Αντίστασης.
— Κών, Χύρμος, λεωφ. Κνωσού
— Δημ. Γιόμελος, λεωφ. 

στήρα.
Πλο-

νη. Έβανς 13.
— 23)2: Τσικριτζής Γεώργιος 
Ίδης 27.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:
— 22)2: Ψυλλάκη Μαρία, Μαυ- 
ρολένης 20.
— 23)2: Μουσουράκη Λιάνα, 
πλατεία Αγίας Αικατερίνης.
φ ΑΠΟ 08.00—22.00:
— 22)2: Σαβιολάκη Έλλη. πλ. 
Κύπρου.
— 23)2: Τσαπάκη Χριστοθέα, 
πλατεία Κύπρου.
Φ ΑΠΟ 08.00—20.30:
— 22)2: Σ.Φ. Λαμπράκη - θεο- 
δωρίδου, Λ. Καλοκαιρινού.
— Καρκανάκη Ευαγγελία, Μά­
χης Κρήτης.
— 23)2: Κανακάκης Χαράλα­
μπος, Λ. Καλοκαιρινού.
— Λαγουβόρδου Μαρία, Λ. Δη­
μοκρατίας (δίπλα στου Κρι- 
τζά).

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
• 22)2)87:

— Γ. Κάργστζης, λεωφ. 
σοστόμου.

— Γτελ. Χατζηγεωργίου, 
Τ ρΰφωνος.
• 23)2)87:

Χρυ-

οδός

— Μι·κ. Κιαουλιάς, οδός Μίνωος
— Μαν. Σκαρπαθιωτάκης, 

τέλλες.
Πα-

Φ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 

23)2)87:
—· Γεώργ. Βολοκάκης, οδός Μά­

χης Κρήτης.
— Ιωρν. Καραχάλιος, οδός Μο­

νής Αρετίου.

4

ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

Φ 22)2)87:
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Π. Γκούρας

• 23)2)87:
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος
— Αγ. Ιωάννης

Παθ)κό 
Χειρ)κά 
Ορβ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ) κά 

Μευρ) κά 
Οφθ)κά

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)«ά
Ουρ)κά 

Νευρ)κσ 
Οφθ) κά

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα και αδελφό 

ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΠΡΙΝΙΩΤΑΚΗ
Ετών 81

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 22-2-87 στις 11 π.μ. (οικία: οδός 
Βιάννου 37). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην εκκλη 
σία της Παναγίας Σταυροφόρων. Καλούμε συγγενείς και φί 
λαυς να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη Πρινιωτάκη.
Τα παιδιά: Μηνάς και Μαρία Λυράκη.
Τα αδέλφια: Νίκος και Ερασμία Πρινιωτάκη, Μαρία χα Ψυ 
χογιουδόκη, Αγάπη χα Πρινιωτάκη, Ελευθερία Τσαχάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Έχουν περάσει 40 μέρες θλίψης, πόνου και φοβερής έλ­

λειψης από τργ ξαφνικό χαμό του λατρευτού μας
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΑΠΛΑΔΑ

Την Τρίτη στις 24 του Φλεβάρη στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 
(Νεκροταφείο) στις 8.30 π.μ. θα προσευχηθούμε για την α­
νάπαυση της ψυχούλας του. Αν μπορείτε ελάτε και σεις μα 
ζί μας.
Οι γονείς: Μανώλης και Νίκη.
Η αδελφή του: Ευγενία.
Η θεία: Στάσα Παρασκευαδάκη.
Οι θείοι, οι θείες, τα ξσδέλφια και λοιποί συγγενείς.
Σίημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

Τα Εργαστήρια Κομμωτικής Τέχνης

ΛΙΤΣΑΣ ΤΖΑΝΕΡΗΣ
Μεταφέρθηκαν 

ΘΕΡΙΣΣΟΥ 35

Λειτουργούν τμήματα 

πρωινά - απογευματινά 

με σωστή εκπαίδευση και με όλα 

τα μέσα κομμωτικής.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ: ΑΝΔΡΙΚΕΣ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ 

Μανικιούρ - Πεντικιούρ

Γαλλικά, Χημεία και VIDEO 
με παρουσίαση της τελευταίας 

γραμμής της Κομμωτικής.
Εγγραφές γίνονται καθημερινά. Τηλ. 253785

ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΚΕΝΤΡΟ «ΚΑΤΩΙ»
Ο ΧΟΡΟΣ ΤΟΥ

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ
Πληροφορίες:

Τηλ. 227609 — 220068

ΑΠΟΚΡΙΕΣ 87
Το Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» 

ετοίμασε και φέτος για σας

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ
ΠΑΙΔΙΚΟ ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ

το ΣΑΒΒΑΤΟ 21-2-87
και την ΚΥΡΙΑΚΗ 22-2-87

Ωρα ενάρξεως 4.00 μ.μ.
Ώρα λήξεως 7.00 μ.μ.

Κυριακή 22 Φεβρουάριου 1987
ΕΡΤ 1

10.00 Ενα, δύο, τρία., πάμε
10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 Αθλημα και θέαμα
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Το μινόρε της αυγής
3.15 Δημοτικό τραγούδι
4.05 Χιλιοποδαρούσα
4.50 Αγώνες κλειστού στίβου
6.0Q Κυριακάτικα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κυριακάτικα
β,ΟΟ Ειδήσεις
9.40 Αθλητική Κυριακή

10.30 Κιν)φίκή βραδιά
12.00 Ειδήόεις

ΕΡΤ 2
1 .00 Στούντιο - Στάδιο
2 .00 Ειδήσεις
2 .10 Το ελληνικό τραπέζι
2 .40 Δημοτική μουσική
3.10 Παιδική σειρά
3.50 Κινούμενα σχέδια
4.05 Ντοκιμαντέρ
4.55 Τηλεπαιχνίδι
5.25 Γουέμπστερ ο τρομερός
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξέγη ταινία
7.40 Το σωστό να λέγεται
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.20 Βεντέτα
11.00 Ντοκιμαντέρ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)£ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κυριακή 22-2-87
05.55 Δίκτυο
07.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Δίκτυο
08.00 θ. Λειτουργία
10.00 Δίκτυο
10.05 Μια καλημέρα ειν' αυτή...
10.30 Δίκτυο
11.30 Εκκλησία και νειάτα
11.45 Δίκτυο
12.05 Της Κρήτης μας 

τα σόρδινα
12.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.00 Δίκτυο

««hmvi* «‘ΠΑΤΡΙΙμ 
ι♦ι·lfTH^ι* κι«γ·νκ»ι< 
AA<li MYKSHlATHl

ηρ·Ι«ΤΛΜ«Η·1 ΤΤΠΟΓ»Λ*<ΙΟΥ 
«ΜΜι ΜΑΓΡΙΠΛΗ* 

ΉφαΙατοο 18 
Ήράκλ*ι· ■ Κρήτη<

ΟΔΗΓΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΤΡΕΙΣ ΦΟΡΕΣ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

Κομμάτια και θρύψαλα 
στο καφέ-θέατρο

Άρχισαν την περασμένη βδο­
μάδα και συνεχίζονται κάθε Πο- 
ρασκευη, Σάββατο και Κυριακή 
οι παραστάσεις του έργου του 
Γ. Σκούρτη «Κομμάτια και θρύ­
ψαλα» στο Καφεθέατρο.

«Το "Κομμάτια και θρύψα­
λα"'», λέει ο συγγραφέας, «είναι 
έργο που μιλάει για τη γενιά 
μου. Άμεσα και καθημερινά. Ό­
μως αυτοί που μιλάνε στο έρ­
γο — είτε νέοι, είτε παλαιοί, 
είτε προοδευτικοί, είτε αντιδρα­
στικοί — έχουν όλοι ένα κοινό 
γνώρισμα: η φωνή τους βγαί­
νει μέσα από συντρίμμια. Τα 
δικά τους, προσωπικά συντρίμ­
μια και τ' άλλα που τους περι­
τριγυρίζουν σ' αυτή την τερά­
στια κι άγρια αγορά που λέγε­
ται ' «σύγχρονη καπιταλιστική 
κοινωνία», ήου λέγεται «ψέμο» 
κι «απογοήτευση». Που λέγεται 
«φόβος του ενός για τον άλ­
λον».

Δυσπιστία, ανασφάλεια, κοι­
νωνική και προσωπική, τυχοδιω 
κτισμός, μοναξιά, απόγνωση, 
κυνήγι του ονείρου.

Σήμερα, όσο ποτέ άλλοτε, 
ζούμε υε μια ανομολόγητη — 
κι ασυνείδητη πολλές φορές — 
αίσθηση καταστροφής.

Ζούμε — κι εννοώ πάντα ε­
μάς κι εδώ — μια φοβερή σύγ­
κρουση αντιθέσεων, όπου η μια 
πλευρά είναι φανταστική κι η 
άλλη πραγματική. Η μια αυτό 
που θα θέλαμε να είμαστε και 
να ήταν ο κοινωνικός χώρος κι 
η άλλη, αυτό που πράγματι εί­
μαστε, αυτό που πράγματι συμ­
βαίνει.

Πίσω απ' τα λόγια και τις 
παντιέρες, πίσω απ' τα μεγάλα 
σχέδια και τις φανφάρες, πίσω 
απ' τις υποσχέσεις και τις ελπί­
δες, πίσω απ την ανομολόγητη 
αίσθηση αποτυχίας κι απόγνω­
σης, πίσω απ' το «δεν πεινάω», 
το «δεν μπορώ να κοιμηθώ», το 
«θα τρελλαθούμε» βρίσκεται, 
κατά τη γνώμη μου. το σχιζο- 
φρενικό αδιέξοδο της δράσης 
μας. Της οποιοσδήποτε. Κι ό­
ταν φτάσουμε στο «μη δρό­
μο» διαλέγουμε την οποιαδήπο­
τε κίνηση και την οποιαδήποτε 
κραυγή. Φτάνει να σταθούμε.

για μένα που τόγραψα. Χτυπάω 
και χτυπιέμαι κι αφήνομαι εκτε­
θειμένος — συνειδητά — σε 
άλλα χτυπήματα όπως λέει κι ο 
Δημήτρης Χατζής: «Σε βλέπω. 
Ο πιο νικημένος απ' όλους εί­
σαι συ. Μέσα απ' τις χαμένες 
τις ζωές τις δικές μας, η δική 
σου κομματιάζεται χίλια κομ­
μάτια».
Αλλά, ίσως, έτσι μόνο να μπο­

ρέσουμε να βρούμε τη σωστή 
.μας πορεία. Κοιτάζοντας συνει-

δητύ το κομμάτιασμά μας».
Τη σκηνοθετική επιμέλεια 

του έργου έχει οναλάβει ο δη­
μιουργός του Καφέ - θεάτρου, 
ηθοποιός Γιώργος Αντωνάκης, 
που παίζει μαζί μιε το Μανώλη 
Πουλή και τη Μαρία Ρούσση. 
Τη μουσική επιμέλεια έχει ο μου 
σΐ'Κός Γιάννης Κιογιαδόκης.

Οι παραστάσεις δίδονται κά­
θε Παρασκευή, Σαββοτο και Κυ 
ριακή στις 9.30 μ.μ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΚΟΥΡΤΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CB 250 RS, 
μοντέλο 85, σε αρίστη κατά­
σταση, με λίγα χιλιόμετρα, λό­
γω αναγκης, 200.000 δρχ. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου, μέτρα 204, στην θέση 
συνοικισμός Δημιητρίου (οδός 
Δράμας 44). Πληροφορίες τηλ.
226.793 — 281.784.

(Π 641) 1—25

Στεκόμαστε βέβαια...

Τα «Κομμάτια και θρύψαλα» 
είναι σκληρό έργο. Σκληρό και

Η Βιοτεχνία Τουριστικών Ενδυμάτων

Ε Μ. Υ.
εκτός των τουριστικών μοντέλων κυκλοφόρησε ί 
για πρώτη φορά φέτος και ύφασμα, για μπουτίκ ! 
ξενοδοχείων.
Διεύθυνση: Κορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8 ;

(Πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος) 1;
Τηλ.: 225-516 ;!

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Νέα σχέδια, νέες ομορφιές για δάπεδα και για τοίχους, 

για όλους τους χώρους.
Συνδυασμός μεγάλης αντοχής και ομορφιάς.
Επισκεφθείτε την Έκθεση μας, 100 μέτρα πιο κάτω από 

το κτίριο του ΟΤΕ, για να λύσετε μια για πάντα ένα μεγά­
λο πρόβλημα.

Η μεγάλη μας πείρα σας το εγγυάται.
Τιμές χονδρικής πώλησης για πλακάκια 1ης ποιότητας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνιάς 12, ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 243621

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΑΦΟΙ ΒΑΤΣΙΝΑ 

ΦΟΙΝΙΚΙΑ (Περϊδη Μετόχι) 

Νέο τηλέφωνο: 252007

Σάββατο - Κυριακή
ΜΕΓΑΛΟΣ ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

Πλήρες Λα Γκό Πρόγραμμα.

ΤΑΒΕΡΝΑ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ 
«ΚΥΜΑ»

Από σήμερα, και κάθε μέρα 
μεσημέρι - βράδυ 

με την εκλεκτή κουζίνα μας 
Ποικιλία μεζέδων — Σούβλα στα κάρβουνα. 

« ΚΥΜΑ » (έναντι «ΞΕΝΙΑ»)

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Το Κατάστημα κατοικίδιων Ζώων

Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ
Λ. Ιωνίας 150, ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ, Τηλ. 234256

Κανάρια εισαγωγής στις κάτωθι τιμές:
Κανάρια αρσενικά ανοιχτόχρωμα ή σκούρα
Ζαμπέλες αρσενικές κόκκινες
Μπόρντερ γιγαντόσωμα
Κανάρες πράσινες
Κανάρες ανοιχτόχρωμες
Κανάρες Μαλινουά
Παπαγαλάκια

2.300
2.900
3.200
1.300
1.450
1650
700

225.223, κ. Δημήτρη. 
(Π 580) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
VAW 1700 C.C. σε καλή κατά­
σταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
761064 από 9-11 π.μ. και 6-8 
μ.μ., κ. Γιώργο.

(Π 582) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο πρώτος όροφος 
διορόφου οικοδομής με τον αέ­
ρα του 90 τ.μ., οδός Μπετει- 
νάκη 47, Ατσαλένιο (στάση Κα- 
βάλη). Τιμή 7.000.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 232904-237784.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
83, 800.000 μετρητοίς. Τηλ.

229129 — 288219.
(Π 630) 1-^

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.200 τ.μ. 
επί της Στρυμόνος (Δειλινά 
προςθέρισο). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 251.438.

(Π 640) 1—6

(Π 624) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποσότητα τουριστι­
κού εμπορεύματος σε τιμές του 
'83. Έκπτωση 40-50ο)ο. Τηλ 
255636.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό εστιατόριο 
στα Μάλια. Πληροφορίες Ηρο­
δότου 133 (Αλικαρνασσός) α­
πό 10-12 π.μ. και 1-6 μ.μ.

(Π 629) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ! ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μέσα στον οικισμό Τσαλικάκι 
(Αγία Μαρίνα) 270 τ.μ. περί­
που. Πληροφορίες Α. Λιαδάκη,

(Π 570) 1—10

ΒΑΡΚΑ 5 μ., ανοιχτή, τυπου 
DRAOO, με εξωλέμβια μηχανή 
YAMAHA 15 ίππων πωλείται μα­
ζί με τρέιλερ και πολλά εξτρά, 
παραγάδια, δίχτυα, καθετές, 
σωσίβια, φωτοβολίδες κλπ. Ό­
λα μαζί 300.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 226.572, εργάσιμες 
ώρες.

(Π 581) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN GS 78 μο­
ντέλο, 9άρι, ηλεγμενο από Κ.Τ. 
Ε.Ο. Τηλ. 250.108.

καφενείο, 
284.035.

(Π 391) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
F2 450.000

και στο

HONDA 
δρχ- με

τηλέφωνο

1—15
CBX 550

__ . 23.000 χι­
λιόμετρα. Τηλ. 223878.

(Π 644) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 σε αρίστη 
κατάσταση, 4)θυρο, με πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή 550.000 δραχ. 
Τηλ. 255.369.

(Π645) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σούπερ - μάρκετστις 
Πατέλλες. Πληροφορίες τηλέφ. 
226783.

(Π 646) 1—10

(Π 618) 1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137, ώρες 8-10 και
2-5 μ.μ. 

.(Π 558) 1—10

ΜΕΣΙΤΙΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

Μοχός Πεδιάδας — Τηλ. 0897) 
61408 (βράδυνές ώρες) 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδα - Μαλίων-Χερ­
σονήσου και Αγκισαρά.

(Π 485) 1=26

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Σε μκα πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διελογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000. κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000. Έγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ. Ασπρόμαυ­
ρες T.V, από 8.000. Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας μι 
γραπτή εγγύηση. Αγοράζουμε 
το ππλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χονιώπορτα - τηλ. 241783

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) διαμέρισμα α’ ο­
ρόφου 3 κυρίων δωματίων και 
λοιπών βοηθητικών χώρων 90 
τ.μ. περίπου γωνιακό. 2) Σκε­
λετός διαμέρισμα γ' ορόφου 90 
τ.μ. περίπου γωνιακό. Και τα 
δύο βρίσκονται παραπλεύρως 
εκκλησίας Μιχ. Αρχάγγελος. Τη­
λέφωνα 256.282 — 251.584.

(Π 595) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO που δεν 
γράφει, ελαφρώς μεταχειρισμέ­
νο, δρχ. 75.000. Πληροφορίες 
VIDEO CLUB KRITI, απέναντι 
στα δέματα Ολυμπιακής.

(Π 594) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 M2 στη 
Χανιώπορτα σε τιμή έκτακτης 
ευκαιρίας. Πληροφορίες Φιτσο- 
δασκαλάκης, τηλέφ. 286471 —
243538.

(Π 517) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Αναλήψεως εκτάσεως 72
τ.μ. περίπου, 
λαιό κτίσμα. 
ρες γραφείου,

(Π 475) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

με διόροφο πα- 
Πληροφορίες ώ- 
τηλ. 281.574.

1—7
1) Οικόπεδο 315

.(Π 574), 1-=-50

τ.μ., 150 μ. οπό την στάση Αγ. 
Ιωάννου και 2) Βάρκα 5 μ. πλα­
στική με εξωλέμβια 15 ίππων 
και με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 
370.000 δρχ. Πληροφορίες τηλ. 
231060.

(Π 516) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASC0NES σε 
αρίστη κατάσταση απ’ ευθείας 
εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. 
Επίσης Φολκς - Βάγκεν, GOLF, 
FIAT 127, FIAT 128, AUDI 80. 
AUTOBIANCI. Γίνονται και αν­
ταλλαγές και ο διακανονισμός 
θα τα βρούμε μαζί. Επίσης ζη­
τούνται φορτηγάκια 1 τόννου 
και 1)2 τόννου σε καλή κατά­
σταση και λογική τιμή. Μια ε­
πίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ, 244298.

(Π 84), 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας στο Ηράκλειο (χει 
μερινή - θερινή με κήπο). 
Δυνατή και συνεργασία. 
Τηλ. 228393 (ώρες κατα-
στημάτων). 

(Π639) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχω 
ρήσεως 5 γραφεία, 4 κα 
ρέκλες Σατο, 2 αριθμομη 
χανές, 2 συσκευές τηλεφώ 
νου. Πληροφ. τηλ. 288-
380.

(Π636) 1—4

■ ΟΡΦΕΑΣ >
ΟΙ ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΤΟ ΒΡΙΣΚΟΥΝ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ

« ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο: >88288

ΝΤΕΣΠΕΡΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ 
Α' προβολή

«ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Οι δύο δυναμίτες της περιπέτειας Τζακ Νόρρις και Λουίς 
ΚοσσέΤ έτοιμοι να εκραγούν — Α" προβολή

ΟΙ ΜΠΟΥΡΛΟΤΙΕΡΗΔΕΣ

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΤΑΊ ΠΑΝ

Με τον Μπράιαν Μπράουν

<< KRETA DRIVE IN »
Σινεμα Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 
ΕΡΓΑ ΣΕΞ, ΑΥΣΤΗΡΑ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΑ 

Έναρξη 7

Η ομάδα από παλιές φίλες Ο­
δηγούς, που ξανάσμιξαν ύστερα 
από χρόνια και μαζί με τις ανα­
μνήσεις εκείνης της εποχής ξανα 
ζωντάνεψαν με πολύ ζήλο και ζε 
στασιά πηγαία όλες τις αξίες που 
ο οδηγισμός τους είχε διδάξει, 
κάνει ένα απολογισμό σύντομο 
των δραστηριοτήτων της. Οι εμ 
πειρίες των χρόνων και η διάθε 
ση να δώρουν ό,τι μπορούν, 
τους κάνει να στέκονται με αγά­
πη σε κάθε ρνθρώπινο πρόβλη­
μα. Την αγάπη αυτή που αντλεί­
ται από τις ίδιες σαν ομάδα, την 
ενεργοποιούν ανάλογα, γΓ αυτό 
και μπόρεσαν μέσα στα δύο χρό 
νια της ζωής της ομάδας τους /α 
κάμουν αρκετά.

Ο κυριότερος σκοπός τους εί­
ναι η συμπαράσταση στον ενερ 
γό οδηγισμό, γΓ αυτό και έθε­
σαν σαν πρώτο μέλημά τους την 
οικονομική βοήθεια για το τέλειω 
μα μιας μόνιμης οδηγικής εστίας, 
ζεστής φωλιάς για τους οδηγούς 
και τα πουλάκια της πόλης μας.

Και το κατάφεραν άλλοτε με 
προσωπική εργασία σε μικρές πω 
λήαεις χειροτεχνημάτων, σε λα- 
χειοφόρες αγορές και άλλοτε ζη 
τώντας τη βοήθεια πολλών συμ 
πολιτών τους, οι οποίοι ανταπο 
κρίθηκαν πρόθυμα, όπως και ο 
Δήμος Ηρακλείου, γι' αυτό και 
τα ευχαριστώ τους είναι θερμά. 
Επίσης η ευαισθησία της ομάδας 
τους οδήγησε εις το να βοηθή­
σουν άτομα ηλικιωμένα ή νεαρά 
ανάλογα με φις ανάγκες τους. Η 
ομάδα αποτελείται από 90 περί

που μέλη και πραγματοποιεί συ 
χνές συγκεντρώσεις μέσα σε κλί 
μα φιλικό και εγκάρδιο κηι προ­
σπαθεί να πλουτίζει αυτές τις ώ­
ρες με περιεχόμενο πνευματικό 
και ψυχαγωγικό, αλλά και με ερ 
γασίες συνεχείς αφού πάντα ο 
στόχος της είναι η εξεύρεση πό 
ρων για να μπορεί να αντιμετω 
πίζει τις ανάγκες της. Αλλωστε 
φέτο τον Οκτώβριο θα γίνει στη 
πόλη μας η 9η Πανελλήνια Συνά 
ντηση όλων των ομάδων της Ελ 
λάδας και η προετοιμασία απαι 
τεί πολλή δουλειά. Σε τετοιες συ 
ναντήσεις έχει λάβει μέρος και η 
δική μας ομάδα, το 1985 στις Σέρ 
ρες και το χρόνο που μας πέρα 
σε στη Ρόδο.

Η παρουσία της και στις δύο 
ήταν άψογη και εντυπωσιακή και 
αυτό της δημιουργεί ευθύνες και 
υποχρεώσεις. Αλλά το πιο σπου 
δαίο είναι ότι αυτές οι συναντη 
σεις μας ενώνουν και φίλες μας 
βρίσκονται τώρα σ' όλα τα μέ 
Ρή της χώρας μας.

Η Οδηγική φλόγα δεν σβήνει α 
πό την ομάδα αυτή, παρά το πέ 
ρασμα του χρόνου και τούτη τη 
μέρα της σκεψεως 22 Φεβρουαρί 
ου, που όλος ο προσκοπικός κό­
σμος γιορτάζει την ίδρυσή του, 
η ομάδα μας αγκαλιάζει θερμά ό 
λη αυτή την παγκόσμια οικογέ­
νεια με αγάπη και ευχές για ειρή 
νη για κατανόηση και για μια 

. συναδέλφωση όλων των λαών 
της γης.

Από την ομάδα επικοινωνίας 
συνεργασίας (Ο.Ε.Σ.)

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ
Μ' αυτούς που φεύγουν για το 

μεγάλο ταξίδι, έφυγε στις 13 του 
Γενάρη και ένας έντιμος οικογε 
νειάρχης και αγωνιστής yig τα ε­
θνικά ιδεώδη:

Ο ΚΑΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗΣ
Ο Καλυκογιάννης γεννήθηκε το 

1900 στο Ψυχρό Λασιθίου από 
γονείς γεωργοκτηνοτρόφους, ο­
πού μετώπησαν οικογενειακώς 
εις την Τουρλωτή Μονοφατσίου. 
Παντρεύτηκε τη Μαρία Πλευρά 
κη από τη Γαρίπα όπου παρέμεινε 
μέχρι το 1938. Το ίδιο έτος μετώ 
κησε στην Τουρλωτή Μονοφατσί 
ου και απέκτησε 4 παιδιά: την 
Ευαγγελία, την Ελπινίκη, το Μι 
χάλη και την Καλλιόπη. Ήτο δε 
υπόδειγμα οικογενειάρχου και α­
γαπητός στην κοινωνία που τον 
γνώριζε και συναλλασσόταν μα 
ζί του.

Τον θρηνεί όλη η περιφέρεια 
και όσοι τον γνώριζαν για τα φι 
λανθρωπικά του αισθήματα.

Το σπίτι του δεν είχε πόρτα 
αλλά κι αν είχε ήταν πάντα ανοι 
κτή για όλο τον κόσμο. Τάιαε πο 
λύ ψωμί μαζί με τη γυναίκα του 
Μαρία «Καλύβενα».

Στην κατοχή ΤΟ σπίτι του ή­
ταν ξενώνας. Δεν ρωτούσε κανέ 
να από πού ήταν και τί ήθελε, 
όσοι τον επισκεπτόταν. Έλεγε 
στη γυναίκα του Μαρία: ο άν­
θρωπος θα πεινά, βόλετου να 
φάει και να κοιμηθεί στο άλλο 
σπίτι και του έλεγε η γυναίκα του 
Μαρία: ναι, αλλά κοιμούνται α­
κόμα δύο ξένοι εκεί. Δεν πειράζει 
ας βολευτούν όλοι μαζί και το 
πρωί που θα φύγουν δώστους 
και κανένα καύκαλο για το δρό 
μο, ίσως πεινάσουν.

Ο Καλυκογιάννης πάλεψε, δη 
μιούργησε, πρόσφερε και έφυγε α 
πό τη ζωή ήσυχος ότι επετέλεσε 
το καθήκον του στο ακέραιο.

Υπήρξε στέλεχος της Εθν. Αν­
τίστασης 1941—44. Οργανώθη­
κε το Μάιο του 1941 στα ένοπλα 
τμήματα του Εμμανουήλ Μπαν- 
τουβά και πολέμησε εναντίον 
των Αλεξιπτωτιστών. Το τελευ-

ταίο ΙΟήμερο του Μα'ί ου με ο­
πλαρχηγό το Χρήστο Ζαμπετάκη 
μετά την κρτάληψη της Κρήτης 
από τα ΓερμανοΊ’ταλικά Στρα­
τεύματα ακολούθησε το Γενικό 
Αρχηγό και έλαβε μέρος στην Ορ 
κωμοσία που έγινε εις τον Άγιο 
Σύλλα στις 2 Ιουνίου 1941 δια 
τη συνέχιση του αγώνα. Από ro 
τε του ανετέθει συγκέντρωση 
τροφίμων και η περισυλλογή Άγ 
γλων. Το Μάρτιο του 1942 ενε- 
τάχθει ως ένοπλος αντάρτης. Έ 
λαβε μέρος στην μεταφορά οπλι 
σμού και εκρηκτικών υλών τα ο­
ποία εστέλνονταν από τη Μέση 
Ανατολή για την ενίσχυση των 
Στρατηγικών Ενόπλων Δυνάμεων 
της Αντίστασης.

Πολλάκις κινδύνεψε κατά τη 
μεταφορά οπλισμού στη διαδρο 
μή. Το 1942 έλαβε μέρος εις το 
σαμποτάζ που έγινε στα Πεζά 
Πεδιάδας. Έλαβε μέρος στη Μά 
χη που έγινε στις 12 Σεπτεμβρί 
ου 1943 εναντίον των ΓερμανοΤ 
ταλών. Έλαβε μέρος στη μετά 
φορά για τη Μέση Ανατολή του 
αιχμαλώτου τότε Στρατηγού Κά 
ρτα, Διοικητή τότε των Ιταλι­
κών δυνάμεων εις τον Νομό Λα 
σιθίου.

Το 1944 πήρε μέρος στη Μάχη 
που έγινε στα Πεζά Πεδιάδας ε­
ναντίον των Γερμανών το Σεπτέμ 
βριο, όπου κατάφεραν μεγάλα 
πλήγματα κατά των Γερμανών 
σε έμψυχο υλικό και εφόδια. Με 
τά την απελευθέρωση του Ηρα­
κλείου μετέβη στο Νομό Χανιών 
με την Ομάδα του, και πολέμησε 
εναντίον των Γερμανών στις ε­
ξής μάχες: Τζιτζιφέ, Βεφέ, Μπα 
μπαλή Χάνι και Νια Χωριό.

Μετά την παράδοση των Γερ 
μανών επανήλθε στα ειρηνικά 
του έργα.

Για την Εθνική του δράση του 
απενεμήθη μετάλλιο μετά διπλώ 
ματος και ανεγνωρίσθηκε με την 
υπ αριθ. 18514)2)576181.22)8) 
57 με αριθμό Πρωτοκόλλου Α 
106) 18-5-57 απόφαση του Υπουρ 
γείου Εθνικής Αμύνης.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρνας 
σε καινούργια κατάσταση και 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 761064, 
από 9-11 και 6-8 μ.μ., κ. 
Γ ιώργο.

(Π 643) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
σουβλατζίδικρυ σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίες τηλέφωνο 
250889, Κομνηνών 54, Πόρος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί. Πληρο­
φορίες τηλ. 253758.

(Π 632) 1—6

(Π 642) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε λογική τιμή οικό­
πεδο 200 τ.μ., αυτοτελές. Φως, 
νερό και μικρή αποθήκη στο 
καλλίτερο μέρος του προαστί­
ου Αγ. Μαρίνα. Πληροφορίες 
τηλ. 251.664, από 8 π.μ. —3 
μ,.μ.

(Π 637) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλάω βρύσες για 
νιπτήρες μόνο με 1.500 δραχ. 
τη μία. Τηλ. 288297, ώρες ερ­
γάσιμες.

(Π 635) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 124 GLS, μο­
ντέλο 1979 σε αρίστη κατά­
σταση, σε πολύ καλή τιμή. Τη­
λέφωνο 236660. όλη την ημέρα.

(Π 634) ΐ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VAUXALL STATION 
μοντέλο 72, σε πολύ καλή κα­
τάσταση, με μηχανή OPEL Α- 
SCONA 1600, με 3.000 χιλ., 
περασμένο από ΚΤΕΟ, λόγω α-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλου­
μινίου και σιδήρου. Τηλέφωνο 
237.831.

(Π 592) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ράφια στρατσαρι- 
στά, ντέξιον, βιτρίνα ξηρών 
καρπών, γραφείο, μπάγκος. 
Πληροφορίες τηλ. 285465.

(Π 589) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 ορόφων από 
120 τ.μ. ο έκαστος στην κωμό­
πολη Αρκαλοχωρίου (γωνιακιά 
και σε πλατειούλα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 287833.

(Π 587)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μια «Φλορέττα». Τι­
μή 65.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 287833.

(Π 588) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Μάλια εξοπλι­
σμός εστιατορίου σε αρίστη κα­
τάσταση. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)31495.

(Π 380) 1—12

νάγκης. Τιμή 500.000 
τρητοίς. Δεκτός κάθε 
Πληροφορίες από 5-9 
λέφωνο 220.757.

(Π 633)

δρχ. με- 
έλεγχος.

Ρ·μ·, τή-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολυθρόνες εξωτε­
ρικού χώρου, ειδικές για παρα­
θαλάσσιες κατοικίες, τεμάχια 
50. Επίσης πολυθρόνες εσωτε­
ρικού χώρου, 40 τραπέζια εστία 
τορίου τεμάχια 8, μία βιτρίνα 
2,10X0,8 και ύψος 1,05, τρα­
πέζια καφετέριας. Τηλ. 230121.

(Π 306) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός πα­
λαιού και νέου σχεδίου σε όλες 
τις περιοχές Ηρακλείου. Οικό­
πεδα στη Φορτέτσα, Μαραθί- 
τη, Καλοψούζη, Ιωνίας. Οικό­
πεδα στη Γιόφυρο, Λίντο και 
στη νέα Πανεπιστημιακή Κλινι­
κή Σταυρακίων. Διάφορα αγρο­
τεμάχια. Μονοκατοικίες. Παρα­
θαλάσσια. 1500 τ.μ. στο Λιμ. 
Χερσονήσου. Διαμερίσματα — 
Σκελετοί. Τηλ. 231018 όλες τις 
ώρες.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται προνο­
μιούχα αμπέλια στην περιοχή 
Γάζι και Καλεσσών. Επίσης πω­
λείται αυτοκίνητο TOYOTA, 
φορτηγάκι με 12.000 χιλιόμ. β’ 
εξάμηνο '85. Τηλ. 821.247.

(Π 506) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας τουριστικών ειδών και υ­
φάσματα. Πληροφορίες τηλέφ. 
286012, ώρες καταστημάτων.

(Π 336) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά φλί- 
μπερ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ, 
0821)40660, ώρες καταστημά-

(Π 439), .1—10
των.

(Π 503) .1=16
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΔΙΝΕΤΑΙ στο λιμάνι του Σισίου 
καφέ - μπαρ πρρς ίκμΕτάλλευ- 
ση. Πληροφορίες τηλέφ. 0841) 
71242.

ΕΚΛΑΠΗ αυτοκίνητο μάρκας 
AUTOBIACH. από το πάρκιγκ 
του αεροδρομίου Ηρακλείου, 
χρώματος λευκού με αριθμό κυ­
κλοφορίας ΗΜ 5867. Μεγάλη 
αμοιβή σ’ αυτόν που θα δώσει 
πληροφορίες στα τηλ. 224202, 
288619.

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ανα­
λαμβάνομε μπετά, χτισίματα, 
σοβάδες, ηλεκτρικά, υδραυλικά, 
πλακοστρώσεις και ελαιοχρω­
ματισμούς. Πληροφορίες Ευάγ­
γελος Ζαχαρίου, Π. Φορτέτσα 
502, δίπλα στο ελαιοτριβείο.

(Δ 67) 1—6
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ απόφοιτος Σχολής 
Αισθητικής Αθηνών, κάνει μα­
σάζ σε γυναίκες με προβλήμα­
τα: παχυσαρκίας, κυταρίτιδας, 
χαλάρωσης. Τηλ. 255400, ώρες 
10-1 και 5-8 μ.μ.

(Δ 66) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Ειδική προετοιμασία για μαθη­
τές Α' και Δ' Δέσμης. Πληρο­
φορίες τηλ. 253520 — 227777.

(Μ91) 1—6
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ανδρικό τσαντάκι 
χρώματος μαύρου, περιέχον 
220.000 δρχ. και μία κατάστα­
ση ηλεκτρολογικών υλικών στην 
περιοχή Γάζι, ανήκον στον κ. 
Μιχαλάκη Βασίλειον. Παρακα­
λείται ο ευρών όπως τηλεφωνή­
σει στο 821341 ή 821487 και 
αμειφθήσεται.

(Δ 64) ΐ-^

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει ιδιαί­
τερα μαθήματα Μαθηματικών - 
Φυσικής σε μαθητές Γυμνασίου 
-Λυκείου. Πληροφορίες τηλέφ. 
283074.

(Μ199) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΑ: Καθηγήτρια διπλω­
ματούχος της Σορβόννης (στον 
τομέα Φιλολογίας - Γλωσσολο­
γίας) κάνει μαθήματα ατομικά 
και ομαδικά. Τηλ. 283934.

(Μ 98) 1—10

(Δ 63) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες - 
πλυντήρια - ηλεκτρικά μοτέρ- 
αυτοματισμοί. Τηλ. 237417.

(Δ 58) 1—7
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να, πικ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 55) ι—ίο
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί ράτσας Γκέκας, 
χρώματος μαύρου με καφέ πό­
δια, αρσενικό. Ακούει στο όνο­
μα «Μπίλης». Παρακαλείται ό­
ποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 284266 και θα αμειφθεί.

(Δ 65) 1—3
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ αναλαμβά­
νει κατασκευές, επισκευές, με­
τατροπές, μεταρρυθμίσεις, δια­
κοσμήσεις, φρεσκαρίσματα δια­
μερισμάτων, συγκροτημάτων. 
Τηλ. 286.072 — 244.291.

(Δ 62) 1—10

Ι
ΓΙΑ ΚΗΠΟΥΣ ;: 
Αναλαμβάνομε το κλάδε- [ 
μα λουλουδιών, κρεβάτι- ; > 
νων, οπωροφόρων δέν- 1 ’ 
τρων στην πόλη του Η- ! [ 
ρακλείου. Σωστή δουλειά J · 
από ειδικό και άμεση εξυ ’! 
πηρέτηση. Τηλεφωνήστε: !’ 
255636. ;;

1— 6 ; I

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης - συνε­
ταίρος, άνδρας ή γυναίκα, για 
Τουριστικό Γραφείο με συμβο­
λική συμμετοχή κεφαλαίου. Α­
παραίτητα προσόντα: Η προ'υ'- 
πηρεσία σε διοικητική θέση Του 
ριστικού Γραφείου ή μεγάλου 
ξενοδοχείου, η εργατικότητα 
και η ικανότητα στις πωλήσεις. 
Αποστείλάτε βιογραφικό σημεί­
ωμα Ταχ. θυρίδα 1456, Ηρά­
κλειο.

(Ζ403) !_4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφείο 
αντιπροσωπειών και τηλεφωνή­
τρια. Πληροφορίες τηλ. 227971 
από Θ9.30 — 12.00.

(Ζ 377) 1—3
ΖΗΤΩ να αγορασω παλιό σπίτι 
85 τ.μ. με 2.440.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255.623.

(Ζ378) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο δεσποινίδες ή 
κυρίες για απογευματινή και 
νυκτερινή βάρδια από καφετε­
ρία πολυτελείας. Επιθυμητή 
γνώση της Αγγλικής. Πληροφο­
ρίες Εθνικής Αντιστάσεως 99, 
κ. Σάββα, καφετέρια «ΚΡΙ - 
ΚΡΙ», τηλ. 220757 — 228354.

(Ζ323) 1—15
ΖΗΤΩ 2-3 κοπέλες για συνερ­
γασία από την PUB «ΛΕΝΑ», 
λεωφ. Ικάρου 84 (Πόρος). Τηλ, 
227782, κ. Λένα.

(Ζ 230) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγητής . καθηγή- 
τρια Λογιστικής για ιδιαίτερα 
μαθήματα. Πληροφορίες τηλέφ.
236840.

(Ζ 369) 1—6
ΑΠΟ Ανώνυμη Εταιρεία ζητού­
νται δύο πωλητές απόφοιτοι λυ 
κειου με επαγγελματικό δίπλω­
μα αυτοκινήτου. Πληροφορίες 
τηλ. 250760 από 10 π.μ. 255315 
από 6-8 μ.μ.

(Ζ 388) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια «ELY- 
SEE». Μισθός ικανοποιητικός. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
στο κατάστημα από 6-12 μ.μ., 
παραπλεύρως ΟΤΕ, Καπετάν Χα-
ραλάμπη 1. 

(Ζ 274) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν ειδικευμέ­
νος, ομιλών αγγλικά για ξενο­
δοχείο Γ' κατηγορίας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225065.

(Ζ 386) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι κοντά στο κέντρο. Πληρο­
φορίες τηλ. 283074.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασέτες ε­
ταιριών, αυθεντικές, πολύ καλά

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης.
Πληροφορίες τηλ. 256.000.

(Ζ 383) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός έμπειρος υ­
δραυλικός για εργασία στο Πα­
νεπιστήμιο, δίπλα στο Βενιζέ- 
λιο. Πληροφορίες στην άνω δ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
3 δωματίων, πάροδος Λ. Καλο­
καιρινού, έναντι φούρνου Πά- 
νταζή, οδός Γαβαλάδων 9. Μό­
νο για φοιτήτριες. Τηλέφωνο

(Ε 240) 1—4

νση και να ζητήσει 
λικό από 8-3 μ.μ.

(Ζ 392)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ 
από διακεκριμένο

τον υδραυ-

ΕΝΟΙΚ1ΑΣΗ 
επιστήμονα

διαμέρισμα 6 κυρίων δωματίων 
συνολικής κάλυψης 160 - 200 
ιμ2, με κεντρική θέρμανση, κα­
τά προτίμηση εντός της πόλε- 
ως. Τηλ.: 223.774, 225.533 και 
221.778, ημέρες και ώρες γρα­
φείου.

(Ζ 387) 1—3
ΑΠΟ βιοτεχνία τυποποίησης χυ­
μών για ξενοδοχεία και χυμών 
κουζίνας (λεμόνι) ζητείται πω­
λητής ή πωλήτρια. Αποδοχές 
πολύ καλές. Επίσης ζητείται συ­
νεταίρος για το 25 - 35ο)ο με 
κεφάλαιο άνω του 1.000.000 
δραχ. και τα υπόλοιπα με μεγά­
λης διάρκειας ευκολίες για την 
οργάνωση δικτύου διανομών 
της εταιρίας. Τηλ. 250.100 από 
4-6.30 μ.μ. όλες τις μέρες.

(Ζ 393) 1—4

287069.
(Ε 224) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο τριάρια 
διαμερίσματα στην οδό Μίνωος 
87 (θέρισος). Πληροφορίες τη-
λέφωνο 256211, 

(Ε 223) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6ά- 
ρι, με κεντρική θέρμανση, ηλιό- 
θερμο και τηλέφωνο, ελεύθερο 
το Μάιο. Δρχ. 50.000. Τηλέφ.
221625.

(•Ε 219) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
εργαζόμενους στην περιοχή Μα- 
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 233040. 

(Ε220) 1—5

ΜΑΛΙΑ: Ενοικιάζεται κατάστη­
μα στο κεντρικότερο σημείο. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλέφ. 01) 
4116378, 4-8 μ.μ., εκτός Σαβ-

θέματα, από 
ρία για νέα 
Πληροφορίες

(Ο 681)

2.500 δρχ. Ευκαι- 
Βίντεο - Κλαμπ, 
τηλ. 226.536.

1—6

βατοκύριακο. 
(Ε 242) 1—2

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθή­
ματα στα μαθηματικά, 
φυσική, χημείο σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. 
Αναλαμβάνω επίσης προε 
τοιμασία για 1η και 4η δέ 
σμη. Επιτυχία εξασφαλι­
σμένη. Τηλ. 280423 και 
288249.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ- 
ρια - PUB «LA PRIMA», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(2 401) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο λαντζέρισσες 
και ένας μάγειρας για το εστια­
τόριο «Βαλκάνια», τηλ. 286338.

(Ζ402) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δε­
σποινίδες, κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα, αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας, προωθώ­
ντας τα είδη μας στους γνω­
στούς σας. Διαθέτουμε: Εσώ­
ρουχα (ανδρικά - παιδικά - γυ­
ναικεία), νυκτικά, πιζάμες, ρό­
μπες, φόρμες γυμναστικής, κορ­
μάκια, μπουρνούζια κλπ. Ακό­
μα ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ και φορέματα, 
ζακέτες, ποκάμισα, μπλουζάκια, 
παντελόνια κλπ. Μεγάλες προ­
μήθειες, πριμ, δώρα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 256287 — 256334.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δβ- 
αποινίδες, Εάν θέλετε να γίνε­
τε ΝΤΗΛΕΡΣ αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας επισκεφθή- 
τβ το πρατήριό μας. Στην οδό 
Ευαγγελίστριας 37 θα σας δώ­
σουμε οδηγίες και πληροφορίες 
για τα είδη μας tou είναι αν­
δρικά, γυνόΐκεία, παιδικά εσώ­
ρουχα, πυζάμες, φόρμες, νυκτι- 
κά, ρόμπες, μπλούζες κολεγίου. 
Φόρμες γυμναστικής κ.λ.π. με 
πολύ μεγάλα ποσοστά, πριμ, 
δώρα κ.λ.π. Πληροφορίες στο 
τηλ. 258.413.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ με βοη­
θητικούς χώρους, ανεξάρτητο, 
κατάλληλο για μαθητές, κατά 
προτίμηση κοπέλες, Λ. 62 Μαρ­
τύρων 14. Πληροφορίες εντός.

(Ε195) 1—6
ΕΙΣ ΛΙΜΕΝΑ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ ε­
νοικιάζεται ή πωλείται δοκιμα­
σμένη επικερδής επιχείρηση (έ­
κτος χρόνος λειτουργίας) με 
λογικό μίσθωμα ή τίμημα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22414, Κα 
Άννα Μαραγκάκη, από 8.30 - 
12 και 6-8 καθ' εκάστη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στις Μεσαμπε- 
λιές κατάστημα 160 τ.μ. με πα­
τάρι και οικία 160 τ.μ. σούπερ 
λουξ. Πληροφορίες τηλ. 0831) 
25922, κ. Βαρδαβά, Ρέθυμνο, 
τηλ. Ηρακλείου 225014, κ. Ν. 
Βαρδαβά και Αρκαλοχώρι 0891) 
22792, κ. Γενιτσαρίδη.

(£243) ι_5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο υπερυ­
ψωμένο 4άρι, 125 τ.μ., με δύο 
υπνοδωμάτια, δύο λουτρά και 
λίβινγκ - ρουμ, σε αρίστη κα­
τάσταση στην οδό Στεργιο- 
γιάννη 44 (απέναντι από το Β' 
Γυμνάσιο). Πληροφορίες τηλ. 
252060, απογευματινές ώρες.

(Ε 241) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-3 μήνες). Πληρο­
φορίες τηλ. 251.995 — 282.289 
— 221.170.

(Ζ 987) 1—50
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ­
ρια - PUB «LA PRIMA,·», οδός 
Ολύμπου 30 (Πατέλλες). Πλη­
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ 325) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός να αναλά- 
βει επιπλοποιείο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Προτιμάται το 
πολύ μέχρι 45 ετών. Τηλέφωνο

(Ε97) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους, μόνο για φοιτητές (α­
γόρια). (Νεόκτιστη οικοδομή). 
Τηλέφ. 226528 — 223020 και

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. περίπου σε αρίστη κατά­
σταση (φως, νερό, τουαλέτα 
κλπ.), λεωφόρος Μάχης Κρή­
της 19 (πιο κάτω από την πλα­
τεία ΚΤΕΛ Μεσσαράς). Πληρο-
φορίες τηλ. 257.333. 

(Ε 151) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—7 
επιπλωμένα

(Ζ221) 1—15

281661.
(Ζ 319) 1—6

227817.
(Ε 694) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
περίπου με τουαλέτα και τηλέ­
φωνο, κατάλληλο για αποθήκη 
ή αντιπροσωπείες. Το παραπά­
νω ευρίσκεται στην περιοχή πα­
λαιού εργοστασίου Βαθυπέ- 
τρου. Πληροφορίες τηλέφωνο

δωμάτια, με βοηθητικούς χώ­
ρους, στην περιοχή Αμμουδά- 
δα (Γάζι). Τιμές λογικές. Δε­
κτές προσφορές και από Του­
ριστικά Γραφεία. Πληροφορίες
τηλ. 284083.

(Ε 222) 1—10

236624.
(Ε213) 1—10

ΟΙΚΟΠΕΔΟ άρτιο, οικοδομήσι­
μο, πλησίον παραλίας Μάλίων, 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε ενδιαφέρουσα τι­
μή. Πληροφορίες τηλέφωνο 01) 
4116378, 4-8 μ.μ., εκτός Σαβ­
βατοκύριακο.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο αμπέλια στα 
ΑΊ'τάνια το ένα 6 στρέμματα 
με 1.800 κουρμούλες και σπίτι 
και το άλλο 4 στρέμματα με 
1.200 κουρμούλες. Δυνατότητα 
για πότισμα υπάρχει. Πληρο­
φορίες Γεώργιο Παπαδόκη, Α- 
νώπολη Πεδιάδας και στο τη­
λέφωνο 252058, πρωινές ώρες.

(Π 559) 1—7

(Π 680) 1—2
'ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλεονε­
κτικά, άρτια και οικοδομήσιμα 
σε τιμή ευκαιρίας: 1) 500 τ.μ. 
παραθαλάσσιο στον οικισμό 
Μπαλί. 2) 300 τ.μ. στον οικι­
σμό Βλυχάδα Μπαλί (δίπλα στη 
βίλα Καβαλάκη, 3) 1.000 τ.μ. 
στον οικισμό Βλυχάδα. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897)61238, απο­
γευματινές ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850, τετρά- 
πορτο, ελεγμένο από ΚΤΕΟ. Τι­
μή 180.000 δρχ. Τηλ. (0895) 
22105, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 531) 1—6

(Π 678) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. GOLF 1.100, 
μοντέλο '78. Πληροφορίες τηλ. 
250097 — 251770, 1 -2.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώ­
ρων - φωτιστικά στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 285407, απο­
γευματινές ώρες.

(Π 529) 1—8
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα μέσα 
στο Τσαλικάκι (Αγία Μαρίνα), 
200 - 400 και 600 τ.μ. Τιμή 5. 
500 και 6.500 δρχ. το τ.μ. Πλη­
ροφορίες Μαν. Ξημέρπί και στο 
τηλέφωνο 284.035.

(Π 677) 1—3
(Π 390) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 1500, μοντέλο 
1962, σε καλή κατάσταση. Τι­
μή 220.000 μετρητοίς. Πληρο­
φορίες κ. Διογένη, τηλ. 221.926 
8 - 2.30 μ.μ. και 5-8 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό κατάστημα 
460 τ.μ. με δύο προσόψεις. Υ­
πάρχει άδεια οικοδομής για πέ­
ντε ορόφους. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258161, απογευματινές

(Π 679) 1—5
ώρες.

Π 493) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις περιοχή Μεσ-^ 
σαράς (Αγ. Δέκα) 635 ελαιό- 
δενδρα (ψιλολιές 20 ετών), με 
δίκτυο ποτιστικό αυτόματο. 
Πληροφορίες τηλ. 258019, από

® ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 κυρίων δω-
ματιών και λοιπών βοηθητικών 
χώρων και κατάστημα στην ο­
δό Κόνδυλόκη 68. Πληροφορί­
ες τηλ. 287838 ή (01) 9623202.

8-10 μ.μ. 
(Π 538)

(Π 554) 1—10

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΝΤΕΙ- 
ΝΟΥΣ», λόγω αλλαγής επαγγέλ­
ματος, στην περιοχή Πόρου. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφορίες τηλ. 280864

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα: 1) Έ­
ναντι Ορφανοτροφείου Πόρου 
300 τ.μ. το καθένα. 2) Στο Μα- 
σταμπά 1.003 τ.μ. και 3) 1000 
τ.μ. Σβούρου Μετόχι. Τηλέφ. 
238210 — 238194.

(αηό 5 μ.μ·). 
(Π 526)

(Π 631) 1—15

1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανικής 
γλώσσας παραδίδει μαθή­
ματα για σπουδές στη 
Ρουμανία. Πληροφορίες 
τηλ. 280190.

(Μ87) 1—6

ΔΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε μαθητές του Δημοτικού. Πλη 
ροφορίες τηλ. 285831 - 221088, 
απογευματινές ώρες.

(Μι 96) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μουσικής παρα- 
δίδει μαθήματα ακορντεόν κατ' 
οίκον. Πληροφορίες τηλέφωνο 
257.162.

(Μ 90) 1 —5
ΓΕΡΜΑΝΙΔΑ γνωρίζουσα καλά 
τα ελληνικά παραδίδει ιδιαίτε­
ρα μαθήματα γερμανικών. Πε­
ρισσότερες πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 224350, ώρες 11 π.μ. 
— 12 μ.

(ΜΙ 94) 1—6
ΑΓΓΛΟΣ καθηγητής με πείρα 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα 
σε όλα τα επίπεδα. Τηλέφωνο 
244.365, από 4-8 μ.μ,

(Μ 43) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο­
ντιστηριακή πείρα, παραδίδει 
μαθήματα Φυσικής - ΧημειΊας - 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλέφ. 
254381.

(Μ 93) 1—3
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια παρα- 
δίδει Ιστορία και Έκθεση Δέ­
σμης. Επίσης, μαθήματα σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου. Πλη 
ροφορίες τηλ. 258.003.

(Μ 89) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Χημικός παραδί- 
δει μαθήματα Φυσικής - Χημείας 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυ-

INFO Α.Ε.
Ηλ. Υπολογιστών 

και Μηχανών Γραφείου
ΖΗΤΕΙ

1) Συνεργάτες για το τμή 
μα πωλήσεων.
2) Υπαλλήλους κατ)ματος
3) Προγραμματιστές
4) Ηλεκτρονικούς συντή­
ρησης.
Πληροφ. 25 Αυγούστου 
39, Ηράκλειο, τηλ. 284- 
463.

(Ζ400) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτη Τεχν. 
Λυκείου να γνωρίζει αχέ 
διο για πλήρη απασχόλη 
ση σε τεχνικό Γραφείο. 
Πληροφ. τηλ. 226712 ώ­
ρες 2—5 μ.μ.

(Ζ241) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ε 
στιατόριο στην Σταλίδα. 
Τηλ. 0897)31429.

(Ζ371) 1—6

κειου. Τιμές λογικές.
251013.

(Μ 88)

Τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετέρια -PUB 
«ΕΛΛΗ», οδός Σμύρνης 4, ένα­
ντι ξενοδοχείου «Μεντιτερά- 
νεα». Πληροφορίες μετά τις 5 
μ.μ. Τηλ. 250820.

(2 385) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εκπαιδευτής ΓΟΥ'ΓΝ 
ΣΕΡΦΙΝΓΚ με προ'υ'πηρεσία. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρο­
φορίες τηλ. 251.860, από 7 μ.μ. 
— 8 μψ,, κ. Νίκο.

(2 375) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση κα­
τάστημα στη Λεωφ. Ικάρου ή 
Λεωφ. Εθνικής Αντίστασης. 
Πληροφορίες τηλ. 227433, από
6-8 μ.μ. 

(Ζ366)

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

Ι
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα - Καταστήματα '
θερϊσσου 4 !

(δίπλα στο ξενοδοχείο «ΚΑΣΤΕΛΛΟ») ί
Τηλ. Αθηνών 4181001 - 5, Τηλ. Ηρακλείου 256456 i

I
 ΠΑΡΑ ΤΗΣ AUTO HELLAS Α.Τ.Ε.Ε. ; 

(HERTZ RENTA CAR) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 

Απαραίτητα προσόντα: ,

1) Απολυτήριο Λυκείου 1

2) Δίπλωμα σδηγήσεως 1
3) Γνώστης μιάς τουλάχιστον ξένης γλώσσας. 'Πληροφ. τηλ. 229702, ή 229802, 25ης Αυγούστου 46. '

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πτυχιούχοι Μηχανικοί Αυτοκινήτων, από την 
Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Προ'υ'πηρεσία απαραίτητη. ; ίΠληροφορίες καθημερινά 9—2 τηλ. 229702 Δίδα Αβραμίδη. j

!
 Εμπορική Επιχείρηση με έδρα το ΗΡΑΚΛΕΙΟ ; 1

και Υποκαταστήματα σε όλες τις πόλεις της ΚΡΗΓΗΣ

ΖΗΤΑ
( ανδρες και γυναίκες γυμνασιακής τουλάχιστον μόρφωσης. ι [ 
> Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να γνωρίζουν ότι πρόκειται για ί' 
. ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ εργασία, με υψηλές αποδοχές και ειδικά πριμ J; 
ί παραγωγής. <
J Επίσης θέλουμε μόνιμους συνεργάτες για όλους τους No ]' 
; μούς της ΚΡΗΤΗΣ. Πληροφ. τηλ. 081)226342. < [

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΑΙ 
Εάν είσαστε δυναμικός 
πωλητής με σχετική προ- 
'υ'πηρεσία, σας προσφέ­
ρουμε ευκαιρία σταδιο­
δρομίας και ένα σοβαρό 
πακέτο αποδοχών. Για 
προσωπική συνέντευξη 
τηλεφωνήστε στο 229311 
από 9—2 και 6—8 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη, 
20 - 25 ετών, για να εργασθεί 
σε γραφείο. Πληροφορίες οδός 
Μονοφατσίου 4. Τηλ. 241379.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια. Πλη 
ροφορίες τηλ. 253168.

(£214) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ευρύχω­
ρο, ηλιόλουστο, ρετιρέ. Μίνωος 
116. Πληροφορίες τηλ. 258479 
και 243132 (απόγευμα).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, κατάλληλο και για φοιτή­
τριες ή φοιτητές στην κεντρική 
θέση Ανάληψη, δίπλα στην πλα­
τεία Ελευθερίας (Τρεις Καμά­
ρες). Τηλ. 287472.

ΣΤΟΝ ΔΡΟΜΟ προς Ρογδιά πε­
ρίπου 800 μέτρα πριν το χωριό 
πωλείται οικόπεδο 2.000 δρχ. 
το μέτρο. Τηλ. 236746.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
STARLET, '83 μοντέλο, σ« αρί- 
στη κατάσταση. Τηλ. 282623.

(Π 476) 1—6

(Ε 225) 1—3

(Π 543) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 608D, 
ψυγείο ΟΜ50. Τηλ. 251694.

(Ζ280) 1—10

Ξενοδοχείο στις Γούβες 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει πεπειραμένο 
προσωπικό με προ'υ'πη­
ρεσία:
2. Καμαριέρες
2. Σερβιτόρους με γνώσεις 
μπουφέ και Μπαρ.
1 Υπάλληλο Ρεσεψιόν με 
άριστες γνώσεις αγγλικής. 
Τηλ. 225931, 225932.
Δευτέρα, Τρίτη, Τετάρτη
10,30—12,30. 

(Ζ374) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΕΣ
Με σχετική κοινωνική μόρ 
φωση και ευρύ κύκλο γνω 
ριμιών για απασχόληση ε­
ντός και εκτός γραφείου. 
Πληροφορίες στο τηλέφω 
νο 229311 από 9—3 και 
6—8 μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ332) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σοβαροί και 
δραστήριοι νέοι και νέες 
για την στελέχωση των 
καταστημάτων της MO­
TOR TOURS σ' όλη την 
Κρήτη, Απαραίτητες προ 
'υ'ποθέσεις ξένη γλώσσα, 
άδεια οδηγήσεως μοτοπο 
δηλάτου. Πληροφ. Ικάρου 
40, τηλ. 241822.

(Ζ333) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δρα­
στήρια, έμποροι, επιχειρη 
ματιές για την αποκλειστι 
κή ανάληψη αντιπροσωπεί 
ας δια την περιοχή Κρή­
της και με πιθανή επέκτα 
ση όλων των νήσων και 
Πελοποννήσου. Είδη πρώ 
της ανάγκης, κεφάλαιο α­
παραίτητη προ'υ'πόθεση. 
Δια προσωπικό ραντεβού 
τηλεφωνήσατε 229311 α­
πό 9 2 και 6—8 μ.μ.

(Ζ279) 1—10

ΑΣΠΙΣ - ΠΡΟΝΟΙΑ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 δραστήρια 
και δυναμικά άτομα φιλό 
δόξα και εργατικά για τη 
στελέχωση του Υποκ)τος 
Ηρακλείου. Άριστες προο 
πτικές εισοδήματος και 
καρριέρας. Ηλικία άνω των 
23 χρόνων. Απόφοιτοι Λυ 
κειου. Για προσωπική ου 
νάντηση τηλεφωνήστε κ. 
Γ. Πολυμήλη τηλ. 227182.

1—16

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Είστε δυσαρεστημένος α­
πό την σημερινή εργασία 
σας; θέλετε κάτι δικό σας; 
Είσθε κοινωνικός, δραστή 
ριος; Διαθέτετε σχετικό 
κεφάλαιο; Εάν η απάντη 
σή σας είναι ΝΑΙ, τότε τη 
λεφωνήστε για προσωπικό 
ραντεβού στο τηλέφωνο: 
229311 από 9—3 και 6—8 
μ.μ. καθημερινώς.

(Ζ331) 1—10

(Ζ 389) 1—6
Η AVIS ενοικιάσεις αυτοκινή­

των ΖΗΤΕΙ: 1) Υπαλλήλους πα­
ραγωγής για στελέχωση των 
καταστημάτων Ηρακλείου - Ρε- 
θύμνης - Χερσονήσου - Μαλ­
λιών - Αγ. Νικολάου και Ιερά- 
πετρας. Προσόντα: Καλά Αγ­
γλικά τουλάχιστον. Δίπλωμα ε­
ρασιτεχνικής οδήγησης. Απολυ­
τήριο Λυκείου. Η προϋπηρε­
σία στο ίδιο αντικείμενο θα εκ- 
τιμηθεί ιδιαίτερα. Απασχόληση 
μόνιμη και εποχιακή αναλόγως 
προσόντων. 2) Βοηθός λογιστή 
για εποχιακή και μόνιμη απα­
σχόληση. Απόφοιτο ή όχι ανω- 
τάτης σχολής με απαραίτητα 
καλές γνώσεις Αγγλικής. Η 
προϋπηρεσία θα εκτιμηθεί ι­
διαίτερα.. 3) Στελέχη προωθή- 
σεως πωλήσεων με γνώσεις ή 
προ υ πηρεσία στον τουρισμό. 
Πληροφορίες τηλέφ. 229.402.

(Ζ-391) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία για 
να απασχοληθεί τις ελεύθερες 
ώρες της με την προώθηση καλ­
λυντικών (ντήλερ). Πολύ καλή 
προμήθεια. Πληροφορίες τηλέφ. 
284211.

(Ζ 326) 1—10
ΑΠΟ την KANDIA ΠΛΑΣΤ Α.Ε. 
βιομ. πλαστικών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
πτυχιούχοι τεχνολόγοι - μηχα­
νολόγοι - μηχανικοί. Τηλέφωνο 
228047.

(Ζ313) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
ηλεκτρικών ειδών Δ. Μαρκοδη- 
μητράκης, Δαιδάλου 7. Τηλέφ. 
286688.

(Ζ 380) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κατάστημα για , 
ενοικίαση στις οδούς: 
1821, Αβέρωφ, Κατεχάκη, 
Εβανς και Δερμιτζίδικα. 

Τηλ. 237228 ώρες 9—2 
και 5—9,30 μ.μ.

(Ζ390) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε ισόγειο, πα­
τάρι, ανεξάρτητο, 21 τ.μ., κα­
τάλληλο για γραφείο, στην ο­
δό Γιαμαλάκη 8. Πληροφορίες 
τηλ. 228243.

(£183) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κοντά στη 
θάλασσα γκαρσονιέρες με πλή­
ρη επίπλωση στο 13ο χιλιόμε­
τρο της νέας εθνικής οδού πε­
ριοχή Κόκκινη Χάνι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 286803 — 238489.

(Ε 123) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλιό διόροφο 
σπίτι με τζάκι στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Χάνδακσς 57, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Τηλ. 286746.

(Ε 202) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγαζιά 
και ένα εστιατόριο - πιτσαρία 
πλήρως εξοπλισμένο, έναντι του 
ξενοδοχείου «ARINA», Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 771205.

(Ε 194) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στη 
Λεωφ. 62 Μαρτύρων. Τηλέφ. 
256353.

(£196) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
για εργένηδες επιπλωμένες στις 
Κ. Γούβες. Τηλέφ. 285235 και
281015.

(Ε 937).

(Ε 216) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
στο Γιόφυρο 200 τ.μ. με συ­
νεχόμενο οικόπεδο 300 τ.μ., κα­
τάλληλο για αποθήκη ή για άλ­
λη επαγγελματική χρήση. Πλη-

ENOIKIAZONTAI μαζί ή χωρι­
στά 300 τ.μ. κατάστημα και 
300 τ.μ. ημΓυ'πόγειο σε λεωφό­
ρο, κατάλληλα για έκθεση, αντί 
προσωπείες κλπ. Πληροφορίες 
τηλ. 220.947 — 281.419.

(£221) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 35 
τ.μ. στη Χερσόνησο. Πληροφο-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη­
γάκι ενός τόννου, μάρκας DA­
TSUN, 1500 CC, σε αρίστη κα­
τάσταση, ηλεγμένο από το Κ.Τ. 
Έ Ο. Πληροφορίες τηλ. 254346.

(Π 572) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα (δι­
πλό κρεβάτι, κομοδίνο, τουαλέ­
τα, σκαμπό) δερμάτινη, σε αρί­
στη κατάσταση. Πληροφορίες 
τηλ. 221.584, ώρες καταστημά­
των.

(Π 480) 1—12
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης ευκαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα. Τηλ. 283934.

(Π 84) 1—20

(Π 516) 1—10

ροφορίες τηλ. 258442. 
(Ε 215)

ρίες τηλ. 223061 
νές ώρες).

(Ε 168) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(απογευματι-

1—3

1—5 
γκαρσονιέρα

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα μικρά και μεγάλα με καλλιερ­
γημένη έκταση 2 στρεμμάτων 
περίπου, εντός ζώνης Κόκκινη 
Χάνι. Τηλ. 288.417 — 233.163.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα πλήρως εξο­
πλισμένη στην περιοχή λιμα­
νιού. Πληροφορίες τηλ. 253088, 
10-2 μ.μ., κ. Νίκο.

(Π 603) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασ­
σό οικόπεδο άρτιο εντός σχε­
δίου πόλης. Πληροφορίες κάθε 
απόγευμα 4-6 στο τηλέφωνο
221250.

(Π 605) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο με 
κήπο μπρος - πίσω στο Μα- 
σταμπα και κατάστημα 50 τ.μ. 
στην οδό Μαλικούτη 22. Πλη-
ροφσρίες τηλέφ.
258192.

(Ε217)

286551

1—10

στην οδό Αντ. Μπετεινάκη 42. 
Πληροφορίες τηλέφωνο (0891) 
22331.

(£169) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, Πατρόκλου 3, γήπεδο ΟΦΗ, 
θύρα 5, μόνο για φοιτητές και 
μια γκαρσονιέρα. Πληροφορίες

(Π 530) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 55 τ.μ. στην 
οδό Καλονάδων 15 (Καινούρ­
για Πόρτα). Τιμή 3.900.000 
δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. (01)
9323066.

(Π 615) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο σπί­
τι στη θέση Σταυρωμένος. Εί­
ναι 75 τ.μ. με νερό. Τιμή 25. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
250.982.

(£170) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές γρα­
φείο στην οόό Ζωγράφου 7, 
30 τ.μ., γωνιακό, με χώρ,σμα. 
Τηλ. 731.208.

στην άνω διεύθυνση. 
(Ε 174) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β' ό­
ροφο, δύο ενιαίοι χώροι των 
65 μ2 και ένας των 25 μ2, κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 289434.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SUZUKI 
600 κυβικών, καινούργιο, ταξί·· 
νόμησης Μάιος 1986, με 6.000 
χιλιόμετρα. Τιμή 850.000 δρχ. 
Πληροφορίες τηλ. 223214.

(Π 614) 1—5

(Ε 176) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι, πολυτε­
λούς κατασκευής, στην οδό Πα- 
ρασκευοπούλου 24. Πληροφο­
ρίες τηλ. 239217 (1 -2 το με­
σημέρι και 8-10 βράδυ, εκτός 
Σαββάτου και Κυριακής).

(£171) 1—6
ΣΕ ΙΣΟΓΕΙΟ μονοκατοικία ενοι­
κιάζεται μεγάλο 2άρι, διαμπε­
ρές, με αυλή. Πληροφορίες ο­
δός Κουρμούληδων 76 από 11 - 
1 και 4-6 μ.μ.

(£199) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες 
2 μονοκατοικίες κοντά στη θά­
λασσα. Κάθε μία έχει 2 κρεβα- 
τοκάμερες, καθιστικό, κουζίνα, 
λουτρό, μεγάλη βεράντα και κή­
πο 1000 τ.μ. Τηλ. 243622.

(Ε197) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα για φοιτητές - φοιτή­
τριες. Πληροφορίες τηλέφωνο
252524.

( Ε 201) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80 
τ.μ. περιοχή ΤΑΛΩΣ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 0894)22323 ή 257139.

(ΙΕ 153) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια με 
λουτρό εις το κέντρο της πό­
λης. Τηλ. 283930 — 282880 —
283279.

(Ε 154) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με ηλεκτρική κουζίνα 
και ψυγείο και κεντρική θέρμαν­
ση για σπουδάστριες ή σπουδα­
στές. Τηλ. 252.509.

(£184) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40 
τ.μ. Λ. θερίσου 49, κατάλληλο 
για οιανδήποτε επαγγελματική 
ΧΡήση, με βιοτεχνικό ρεύμα. 
Πληροφορίες τηλέφ. 253236 —
253162.

(Ε 208) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ, 200 μ. νοτιο­
ανατολικά του ξενοδοχείου «Α- 
RINA», 2 δυάρια, ένα τριάρι 
Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 234262.

(Ε 212) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχεί­
ρηση Μπαρ στην Χερσόνη 
σο. Πληροφ. τηλ. 0891 - 
61451 από 13.00—16.00.

(Ε218) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
82 τ.μ. με 24 τ.μ. πατά­
ρι στην οδό Μαστραχά- 
δων 9. Πληροφορίες τηλ.
285854.

(Ε 165)

(Ε 70) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα απα- 
λαγά στον Πύργο Μονοφατσί­
ου. Πληροφορίες τηλ. 0893) 
22061 και 22598.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα πο­
λυτελούς κατασκευής, επιφάνει­
ας 280 τ.μ. με υπόγειο ίσης ε­
πιφάνειας, με πατάρι 140 τ.μ., 
με μεγάλη αυλή επί της προσό- 
ψεως κατάλληλον δια πάσαν 
χρήση, εις θέση Εσταυρωμένου 
επί της εθνικής οδού Ηρακλείου 
- Μοιρών, 800 μ. από τον κόμ­
βον Γιόφυρου. Επίσης αποθήκη 
500 τ.μ. εις Κατσαμπά επί της 
νέας οδού Λιμένος - Κατσαμπά. 
Πληροφορίες τηλέφωνα 250522
— 250706.

(Ε 120) 1—10

t ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο, σε πλεο­
νεκτική θέση, 'στην λεωφόρο 
62 Μαρτύρων 52 (δίπλα στο 
σούπερ - μάρκετ Χαλκιαδάκη). 
Τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες
τηλ. 255902. 

(Π 571) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI μοντέλο 1982. Πλη­
ροφορίες τηλ. 225424 (κ.
Αδάμης). 

(Π652) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός 
έλεγχος αυτοκινήτου οε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 251235 από 6—8 μ.μ 

(Π657)

(Π 612) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω ασθένειας, ο 
εξοπλισμός πολυτελούς, και­
νούργιου, καταστήματος σε κα­
λή περιοχή του Ηρακλείου, έτοι­
μου για λειτουργία επιχειρήσε- 
ως (ειδικότερα για εμπόριο ρού 
χων κλπ.) και ενοικιάζεται το 
κατάστημα. Παρακαλούμε να 
τηλεφωνούν μόνο όσοι ενδια­
φέρονται σοβαρά και έχουν τη 
δυνατότητα να διαθέσουν τα 
ανάλογα χρήματα. Τηλ. 227540,
ώρες 9-1 πρωί. 

(Π 609) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Στον Αη - Γιάννη οικόπεδα 

1.500 και 2.000 τ.μ., τριώρο­
φος γωνιακή οικοδομή 80 τ.μ. 
ολόκληρος ή ανά όροφο, ημιτε­
λές διαμέρισμα 85 τ.μ. Μεσα- 
μπελιές γωνιακό μαγαζί 110 τ. 
μ. σε οικόπεδο 280 τ.μ. παράλ­
ληλος λεωφ. Κνωσού, Μαραθί- 
τη οικοπεδοαγροί 4 και 2 στρέμ 
ματα αντίστοιχα. Μαγαζί 140 
τ.μ. επί της Παπαναστασίου. 
Διόροφη μονοκατοικία 56 τ.μ. 
παλαιό στις Πατέλλες. Εις Μα- 
σταμπά διαμέρισμα 112 τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής και ο 
αέρας 2 ορόφων. Γούβες οικό­
πεδο 930 τ.μ. Κόκκινη Χάνι: 
Οικόπεδο 1.116 τ.μ. Διόροφη 
οικοδομή 180 τ.μ. έκαστος ό­
ροφος επί οικοπέδου 750 τ.μ. 
Λυόμενο πολυτελούς κατασκευ­
ής επί οικοπέδου 500 τ.μ. Τηλ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκί­
νητο μάρκας OPEL KADETT, 
4θυρο, σε αρίστη κατάσταση. 
Τιμή 375.000 δρχ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285032.

(Π 602) 1—4
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΠΡΑΦιΕΙΟ

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ
Σμύρνης 29 — Α’ όροφος 

— Τηλ. 257366 —
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

— Γραφεία στο κέντρο της πό- 
λεως (οδός Κατεχάκη) 31,5 τ. 
μ., 25 τ.μ. σε πολύ καλές τιμές. 
— Στη Χερσόνησο οικόπεδο 
εντός σχεδίου 444 τ.μ. γωνιακό, 
27 τ.μ. επί εθνικής οδού.
— Στου Κόκκινη οικόπεδα εντός 
ζώνης 650 τ.μ. και 1.220 τ.μ.
— Στην 62 Μαρτύρων πλησίον 
«Πλεκτόν» οικόπεδο 800 τ.μ. 
οικοδομήσιμο.
— Στην Αγία Πελαγία περιοχή 
Λυγαριάς παραθαλάσσια έκτα­
ση 12 στρεμμάτων με πρόσοψη 
σε δρόμο 250 μέτρα και άδεια 
καταλληλότητος 150 κλινών β' 
κατηγορίας.

Και πολλές άλλες περιπτώ­
σεις σε συμφέρουσες τιμές. Τη­
λέφωνο 257366.

(Π 604) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και 
οικοδομήσιμο 1.400 μέτρα στο 
17ον χιλιόμετρο εθνικής οδού 
Ηρακλείου - Αγίου Νικολάου (πε­
ριοχή Γουβών). Πληροφορίες 
καθημερινά 5-8, τηλ. 224.189.

(Π 575) 1—6
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Μ. ΛΙΟΝΗ — Τηλ. 242493 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Λ. Χερσονήσου: διόροφος 
οικία. 2) Αλικαρνασσός: μονο­
κατοικία - οικόπεδα. 3) Καρτε­
ράς: 5.500 τ.μ. και 3.160 τ.μ. 
και 2.400 τ.μ. 4) Κ. Χάνι: οι­
κόπεδα - ελαιόφυτο. 5) Αρχά- 
νες: έπαυλη. 6) Και αγροκτή­
ματα.

(Π 552) ι—20
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλώ 2 διαμερί­
σματα ημιΊ'σόγεια στον Μα- 
σταμπά 56 και 67 τ.μ. έτοιμα. 
Τα μισά χρήματα προκαταβολή 
και τα υπόλοιπα εξόφληση σε
24 μήνες. 
222.540.

(Π 574)

Πληροφορίες τηλέφ.

1—5
234125.

(Π 576) 1—6

Λεωφόρος Ικάρου 24 — Τηλ. 280656
Αποκριές — Καρναβάλι — Χαρές — Μουσική — Χορός — Διασκέδαση. 

Πολλές εκπλήξεις — Χορός Μασκέ και μη.
1—10.1—20
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Ο ΟΦΗ εκτός με την Δόζο
ΜΕ σύμμαχο την παράδοση, 

αλλά και το γεγονός ότι είναι 
φορμαρισμένος, ο ΟΦΗ αγωνίζε 
ται σήμερα στη Δράμα με την 
τοπική Δόξα, στα πλαίσια του 
πρωταθλήματος Α' Εθνικής.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότημα 
θα παραταχθεί στον σημερινό α 
γώνα με την ακόλουθη ΙΙάδα:

Χοσάδας, Βασιλείου, Γκου­
λής, Ίσης, Μιχαλίτσος — 
Τσίμπος, Περσίας, Νιόπλιας, 
Παπαβασιλείου — Σαμαράς 
Βλαστός.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρωμα 
τικών θα καθίσουν οι Σηφάκης,

ΕργοτέΛπς-ΒήΡπ στις 3 μ.μ
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ αγωνίζεται σή 

μέρα στο γήπεδό του με την θή 
βα, για το πρωτάθλημα Γ' Εθνι 
κής.

ΑΠΟ τους κιτρινόμαυρους θα 
απουσιάσουν οι τιμωρημένοι Συ 
ντιχάκης και Πασσάς ενώ αντίθε 
τα θα επανέλθει ο Κορωνάκης 
του οποίου η ποινή έληξε.

ΘΕΣΗ στην 11 άδα του Εργοτέ 
λη διεκδικούν οι εξής ποδοσφαι 
ριστές:

δύσκολη έξοδος Ηροδότου
ιΝΤΕΡΜΠΥ κορυφής σήμερα 

στην Αθήνα μεταξύ Καλλιθέας 
και Ηροδότου για το πρωτάθλη 
μα Γ' Εθνικής.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
αισιοδοξεί ότι θα διατηρήσει το 
αήττητο που έχει εδώ και αρκε 
τές εβδομάδες μέσα και έξω από 
το γήπεδό της.

ΣΤΗΝ διάθεση του προπονη 
τή του Ηροδότου κ. Ναλμπάντη 
βρίσκονται για τον σημερινό α­

Οι δικηγόροι παίζουν μπάλλα
ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1—1) έληξε ο 

αγώνας μεταξύ των ομάδων των 
Δικηγορικών Συλλόγων Ηρα­
κλείου και Χανιών, για την σ' 
φάση του 3ου Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος που έγινε χθες 
το πρωί στο γήπεδο του ΟΦΗ.

ΤΟ πρώτο γκολ μπήκε στο 
76' με δυνατό σουτ από 25 
μέτρα από τον Καστελάκη (1

ΤΟ γκολ, όμως, αυτό δεν 
πρόλαβε να χαρεί ο Δ.Σ.Η., 
γιατί δύο λεπτά αργότερα (78 ) 
ο Ποθητάκης των Χανιών μετά 
από δύο κόντρες μέσα στην 
περιοχή επωφελήθηκε και με 
σουτ ισοφάρισε για την ομάδα 
του (1—1).

ΔΟιΚΑΡΙ κάθετο είχε 
ο Δ.Σ. της πόλης μας, 
Λο’ί'ζο.

ΑΠΟ τον γηπεδούχο 

στο 3’ 
με τον

διακρί-
θηκαν οι Χριστοφαικόκης, Καλο- 
γιαννάκης X. και Καρέλλης, ενώ 
από τον 
ρογένης, 
δάκης.

ΠΟΛΥ

φιλοξενούμενο οι Μαυ- 
Ποθητάκης και Σειρα- 

καλή η διαιτησία του
κ. θεμελή.

Δ.Σ.Η.: Φισλιτάκης, Ξενάκης 
(46' ιΚίαλογιαννάκης), Χριστο- είναι ο Δικηγ. Σύλλογος Πατρών 
φακσκης, Καλογιαννάκης X.. ' (θρ περάσει χωρίς'αγώνες τις 2 
Κουκιαδάκης, Λυπάκης, Λο'ί'ζος,
Καστελάκης, Κατσαπρακάκης, 
Καρέλλης (73' Καρνίκης), Φρα- 
γκιαδάκης (46' Αρόπογλου).

Η Εθνικό Ερασιτεχνική
ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα παί 

ξει σήμερα με το Μαρκό, για το 
πρωτάθλημα Εθνικής Ερασιτεχνι 
κής Κατηγορίας.

ΓΙΑ το ματς αυτό θέση στην 
11 άδα του ΠΟΑ διεκδικούν οι 
εξής ποδοσφαιριστές:

Κοτζαμάνης, Ποδάρας, Κα- 
στρινάκης, Πελεκάς, ,Ματθαί 
ου, Λυριτζής, Κοκόσης, Μη 
λιαράς I και II, Βάβουλας, 
Σφακιανάκης, Μαστρογιαν- 
νάκης, Μασέλης, Κάλας, 
Μπουγαδάκης, Ανατολιτά- 
κης·

Μικρό άλλο ενδιαφέροντα
• ΝΤΕΡΜΠΥ για το πρωτάθλη 

μα μπάόκετ Γυναικών σήμερα 
στις 7 μ.μ. στο κλειστό της πό­
λης μας μεταξύ της ΓΕΗ και του 
Ηροδότου. Από τον αγώνα αυτό 
θα κριθεί κατά ένα μεγάλο' no? ^ος'
σοστό ο τίτλος. Διαιτητές θα εί 
ναι οι κ.κ. Ράλλης και Σκάνδαλά 
κης.

• ΑΓΩΝΕΣ ποδοσφαίρου κα1 11 1 2 
Βόλλευ , θα διεξαχθούν αύριο, 
στα πλαίσια του προγράμματος 
του Εργασιακού Αθλητισμού.

• Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ του Ερασιτ. 
ΟΦΗ τιμώρησε με ποινή αποκλει 
σμού ενός έτους τον αθλητή μπά 
σκετ του Συλλόγου Μπαντουβά.
• ΜΕ την κατηγορία ότι δεν 

προσκόμισαν έγκαιρα τα Φ.Α. 
παραπέμφθηκαν στην Πειθαρχι­
κή Επιτροπή οι διαιτητές ποδο- 

PORT ALEXADER
ΡΕΣΤΩΡΑΝ ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ

Ο τόπος και ο τρόπος για ξεχωριστές 
στιγμές διασκέδασης.

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ - ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ - ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

...ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΑΠΟΚΡΙΕΣ

RESERVE: Τηλ. 222856

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΔΙΑΛΕΞΗ
Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώνει διάλεξη 

στις 23 Φεβρουάριου 1987, ημέρα Δευτέρα και ώρα 7 
μ.μ. στην αίθουσά του, οδός Μονής Αγκαράθου 9 (πλησίον 
Αγ. Δημητρίου).

θα μιλήσει ο χειρουργός κ. Γιώργος Πετρίδης και θα 
πραγματευθεί το πολύ ενδιαφέρον θέμα: «Αρχές πρόληψης 
του καρκίνου στο γενικό πληθυσμό».

Η είσοδος ελεύθερη.

(Από το Λύκειο των Ελληνίδων)

Ανδριανί'δης, Καργίώτης, Αθανα 
σιάδης, Βάβουλας.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά η Δόξα 
θα παραταχθεί με την ακόλουθη 
σύνθεση:

Δάφκος, Παχατουρίδης, Σω 
φρόνογλου, Παπαθεοδώρου 
Μάλλιος, Τσελεπής, Γκαμπέ- 
τας, Βοϋλτσεφ. Ζβέτκοφ, 
Μουστακίδης.

ΣΤΟ ματς Δόξας — ΟΦΗ θα 
σφυρίξει ο κ. Μαντάς του Συν 
δεσμού Διαιτητών Αθηνών.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΙΜΑ α' γύρου 3—2 
υπέρ του ΟΦΗ.

Σιώζος, Χαλκιαδάκης, Φραγ 
κιαδάκης, I και Γ. Πετράκης 
Μαμάκας, Δούκας, Γιαλαμάς 
Κορωνάκης Καρέλλης Καρα 
τζός, Μπόλος, Αντωνόπου- 
λος, Κεφάκης, Σπινθάκης, 
Χατζηπαναγιώτου.

ΤΟ ματς Εργοτέλη — Θήβας 
θ' αρχίσει στις 3 μ.μ. Διαιτητής 
θα είναι ο κ. Στραβουδάκης του 
Συνδέσμου Πειραιά.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α γύρου Ο—0.

γώνα οι παρακάτώίποδοσφαιρι 
στές:

Χανιωτάκης, Πολυκάρπου, 
Πατεμτζής Τσιράκος Αγαπη­
τός, Βοργιάς Κουτσάκης Λά 
μπρου Ασλάνης Πρωτογερά 
κης Νιόπλιας Κεφαλούκος, 
Κοιλιάρας, Σεκέρης, Δούκας 

ΣΤΗ συνάντηση Καλλιθέας — 
Ηροδότου διαιτητής θα είναι ο 
Ρόδιος κ. Ζαχαριάδης.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α' γύρου Ο—0.

Δ.Σ.Χ.: Κουκλάκης, Παπαδά- 
κης, Λαγουδάκης (53' Δαράκης), 
Πραματευτάκης, Βαρδουλάκης, 
Γ ρηγοράκης, Σειραδάκης, Κα­
ψωμένος, Καρτσονάκης, Μαυ- 
ρογένης, Ποθητάκης.

ΤΟΝ αγώνα παρακολούθησαν 
ο βουλευτής κ. Ασλάνης, ο Δή­
μαρχος της πόλης μας κ. Κα­
ρέλλης και οι υποψήφιοί πρόε­
δροι του Δικηγορικού Συλλό­
γου Ηρακλείου.

ΣΤΟ πρωτάθλημα αυτό μετέ 
χουν 20 Δικηγ. Σύλλογοι απ' όλη 
την Ελλάδα και οι ομάδες είναι 
χωρισμένες σε 6 ομίλους. Ο ΔΣΗ 
μετέχει στον 6ο Ομιλο μαζί με 
τα Χανιά και τη Ρόδο. Η α' φάση 
τελειώνει στις 26 Απριλίου Η β' 
φάση αρχίζει στις 10 Μα'ί'ου 
και τελειώνει στις 24 Μα'ί'ου. Σ' 
αυτήν μετέχουν οι 6 πρώτες ομά 
δες των Ομίλων και από αυτές 
βγαίνουν με κλήρωση 3 ζευγάρια 
τα οποία θα συναντηθούν δύο 
φορές (ένας αγώνας σε κάθε έ­
δρα). Η γ' φάση αρχίζει στις 5 
Ιουνίου και τελειώνει στις 8 Ιου 
νίου. Σ' αυτήν μετέχουν οι 3 νι 
κήτριεςτης προηγούμενης φάσης 
και η διοργανώτρια ομάδα που 

πρώτες φάσεις). Μετά από αυτή 
την φάση με κλήρωση βγαίνουν 
2 ζευγάρια που πάνε στον τέλι 
κό.

ΘΑ σφυρίξει ο κ. Λιάτσος του 
Συνδέσμου Αθηνών. 'Ωρα έναρ­
ξης 3 μ.μ.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ σ' γύρου 4—2 
υπέρ του Μαρκό.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΕΚΤΟΣ ΕΔΡΑΣ

ΜΕ τον πρωτοπόρο Ηλυσιακό 
αγωνίζεται σήμερα το πρωί στην 
Αθήνα ο Ποσειδώνας με διαιτη 
τή τον κ. Πρίφτη του Συνδέσμου 
Αθηνών.

ΣΤΟΝ α' γύρο νικητής με 2·—1 
ήταν ο Ηλυσιακός.

σφαίρου κ.κ. Μερκουλίδης, Ση­
φάκης. Τσα'ί'νης, Ματαλιωτάκης, 
Καλογιαννάκης, Ταβερναράκης, 
Παπανδρέου, Παπαδοβασιλάκης 
Χυντηράκης, Καζαντζιάν, Βιτώ-

• ΑΓΩΝΑ αυτοκινήτων δεξιοτε 
χνίας διοργανώνει σήμερα Κυρία 
κή στις 11 το πρωί ο ΑΟ Κρή 
της στο γνωστό χώρο στο δρό 
μο του Λιμανιού κάτω από το 
ξενοδοχείο «Γαλήνη».

• ΤΗΝ ερχόμενη Τετάρτη 25 
Φεβρουάριου ο ΚΌΗ στο κέν­
τρο Χυντηράκη θα δώσει τον α 
ποκριάτικο χορό του.
• ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή ο ΝΟΗ στο 

κέντρο Χυντηράκη θα δώσει τον 
αποκριάτικο χορό του. θα βρα 
βευθεί η καλύτερη ατομική και 
ομαδική μασκέ εμφάνιση.

ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ

ΤΟΥ ΕΛΚΕΠΑ

ΓΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Γνωστοποιείται στους ενδιαφε 
ρομένους ότι το ΈΛΚΕΠΑ (Πα­
ράρτημα Ηρακλείου) συνεχίζον-
τας τις προσπάθειές του για επι 
μόρφωση ανωτέρων και ανωτά- 
των στελεχών επιχειρήσεων, ορ 
γανισμών, συν)σμών κλπ. σε θέ 
ματα οργάνωσης, Διοίκησης, 
Πληροφορικής και νέων Τεχνολο 
γιών, προγραμματίζει την πρα­
γματοποίηση σεμιναρίου, με θέ 
μα «Διαχείριση Συστημάτων Πλη 
ροφορικής - Εφαρμογές Ηλεκ)νι 
κών Υπολογιστών». Το εν λόγω 
σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί 
στο Ηράκλειο από 7 Μαρτίου μέ 
χρι 30 Μα'ί'ου 87. Για περισσό 
τερες πληροφορίες οι ενδιαφερό 
μενοι μπορούν ν' απευθύνονται 
στο ΕΛΚΕΠΑ (Παράρτημα Ηρα 
κλείου) τηλ. 225933 και 280574.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

22-2-1987
Ν. Υόρκης 132,545 137,955
Δ. Γερμανίας 71,805 74,735
Γαλλίας 21,583 22,463
Αγγλίας 202,194 210,446
Ελβετίας 85,015 88,485
Ολλανδίας 63,176 65,776
Ιταλίας 10,013 10,425
Δανίας 18,910 19,688
Αυστρίας 10,143 10,560
Σουηδίας 20,103 20,930
Νορβηγίας 18,717 19,487

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σύνταξη Πράξης

χαρακτηρισμού

Με την υπ' αριθμ. 431)18-2- 
1987 πράξη μας που εκδόθηκε 
κατά την διαδικασία του άρθρου 
14 ν, 998)79, έκταση εμβαδού 
4023, Ιθτετρ. μέτρ. στη θέση Λυ 
γαριά περιφέρειας Κοινότητας Α 
χλάδας απεικονιζόμενη στο το- 
ποδιάγραμμα του μηχανικού Γε 
ωργίου Σπανάκη χαρακτηρίστη­
κε Δασική κατά την έννοια του 
άρθρου 3 Ν. 998)79 «περί προ 
στασίας των δασών κλπ.».

Η πράξη αυτή στάλθηκε στην 
οικεία Κοινότητα για να εκτεθεί 
επί ένα μήνα στο Κοινοτικό κα 
τάστημα με μέριμνα του Προέ­
δρου της.

Ο Δ)ντής Δασών 
.Γεώργιος Τζιμουρτος

ΤΑ νεώτερα από τον χώρο του 
μπόουλιγκ είναι τα εξής:

ΤΟ ΟΜΑΔΙΚΟ
ΤΟΥ Ο.Μ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΥΝΕΧΙΙΣΤΗΚΕ το ομαδικό 
πρωτάθλημα του Ομίλου Μπόου 
λιγκ Ηρακλείου (ΟΜΗ) με τα εξής 
αποτελέσματα
Σουζούκι - Σπορ Σέντερ 
Μπέλλο - Γουέστ 
Μπον Μπον - Γαλανός 
Οκινάουα - Λινέα

24— 3 
11—16 
11—16 
18— 9

ΣΤΗΝ βαθμολογία προηγείται 
η ομάδα Σουζούκι με 171,5 βα 
θμούς και ακολουθούν Λινέα με 
1®1,5 και Σπορ Σέντερ με 149,5 
βαθμούς.

01 τρεις καλύτεροι του ομαδι 
κού είναι ιΝτάγισκος με μέσο ό­
ρο 180 κορίνες, Μανιάς 176,2 και 
Μπαλοθιάρης 174.

ΤΌ καλύτερο σετ ομαδικού έ­
χει ο Μπαλοθιάρης με 630 κορί 
νες και το καλύτερο παιχνίδι ο-

Τό τοπικά πρωταΟΛήματα
• ΓΙΑ τα τοπικά πρωταθλή 
ματα Α' και Β' Κατηγορίας 
θα διεξαχθούν σήμερα οι πα 

ρακάτω συναντήσεις:
Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Αλμυρός — ΕΓΟΗ γήπεδο Τυ- 
λίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο 
κ. Ματαλιωτάκης επόπτες οι κ.κ. 
Κουλεντάκης και Στεφανάκης.

Ανθεστίων —Κόρακας γήπεδο 
θραψανού ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Στιβακτάκης επόπτες οι κ.κ. 
Κουκουλάκης και Παγωμενάκης.

Αστέρας — Ρωμανός γήπεδο 
Μυρτιάς ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. θεμελής επόπτες οι κ.κ. Ξαγο 
ραράκης και Τσα'ί'νης.

Μαραθών — Εθνικός γήπεδο 
Καλεσίων ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Ακουμιανάκης επόπτες οι κ.κ. 
Βασιλειάδης και Βιτώρος.

ΑΕΚ — Γιούκτας γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 3 μ.μ. διαιτητές οι κ.κ. Βελε 
γράκης, Βιλανάκης και Βλαχάκης

Τύλισσος — ΠΟΑΛ γήπεδο Τυ 
λίσσου ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ανδρονάς και επόπτες οι κ.κ. 
Παλτατζίδης και Κοκκινάκης.

Δειλινά — ΑΟΤ γήπεδο ΕΓΟΗ 
ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. Κωνιω 
τάκης επόπτες οι κ.κ. Κουναλά 
κης και Παξιμαδάς.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή

Ερμής — Ολυμπιακός X. γήπε 
δο ΕΠΣΗ ώρα 10 π.μ. διαιτητής

ο κ. Κουναλάκης επόπτες σι κ.κ. 
Τσα'ί'νης και Χυντηράκης.

ΟΦΑ — Διαγόρας γήπεδο Αρ- 
καλοχωρίου ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Μερκουλίδης επόπτες οι 
κ.κ. Ταβερναράκης και Κοκκινί­
δης.

Ατρόμητος — θύελλα γήπεδο 
Επισκοπής ώρα 3 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Γαρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. 
ιΚαβροχωριανός και Μαρουδής.

Μοίρες — ΠΑΟΚ γήπεδο Μοι­
ρών ώρα 3 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Παπουτσής επόπτες οι κ.κ. Ντα 
ναλάκης και Μ. Ακουμιανάκης.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΤΗΝ Τετάρτη 25 Φεβρουάρι­

ου και ώρα 3 μ.μ. θα διεξαχθούν 
οι παρακάτω αγώνες για το Κύ 
πελλο Ελλάδας.

θέρισσος — Ζαρός γήπεδο Ε 
ΠΣΗ διαιτητής ο κ. Ματαλιωτά 
κης επόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Βλαχάκης.

ΠΑΝ0Μ — ΕΓΌΗ γήπεδο Μα 
λίων διαιτητής ο κ. Κωνιωτάκης 
επόπτες οι κ.κ. Κουλεντάκης και 
Καζαντζιάν.

ΠΟΑ — ΑΟΚΑ γήπεδο ΠΟΑ, 
διαιτητής ο κ. Τερεζάκης επό­
πτες οι κ.κ. Κρηττκάκης και Βι- 
τώρος.

Μινωική — Ραύκος γήπεδο Ερ 
γοτέλη διαιτητής ο κ. Κοκκινίδης 
επόπτες οι κ.κ. Κ. Ακουμιανάκης 
και Μ. Ακουμιανάκης.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Σοζητήθηκαν όλες οι πτυχές 
του Κυπριακού προβλήματος

ΛΕΥΚΩΣΙΑ'21 (ΑΠΕ) — 
Στη χθεσινοβραδυνή κοινή σύ­
σκεψη του Προέδρου Κυπριανού 
με τους αρχηγούς των κομμά­
των συζητήθηκαν όλες οι πτυχές 
του Κυπριακού.

Μετά τη συνάντηση, οι αρχή 
γοί των κομμάτων προέβησαν σε 
δηλώσεις.

Ο Γ.Γ. του ΑΚΕΛ κ. Παπα Γω 
άννου δήλωσε μεταξύ άλλων:

«Έγινε ανταλλαγή απόψεων πά 
νω στις διάφορες φάσεις του Κυ 
πριακού προβλήματος όπως αυτό 
παρουσιάζεται σήμερα και ιδιαί 
τέρα ανταλλάχθηκαν απόψεις ως 
προς τα μέτρα που θα έπρεπε να 
ληφθούν για την αποτροπή του 
εποικισμού της Αμμοχώστου.

Η ανταλλαγή απόψεων θα συ­
νεχιστεί σε προσεχείς συναντή­
σεις».

Ο Πρόεδρος της ΕΔΕΚ κ. Λυσ 
σαρίδης δήλωσε:

«Έγινε μια ευρεία συζήτηση 
πάνω στις προοπτικές του Κυ­
πριακού προβλήματος. Όλοι μας

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΕΙΩΝ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Με απόφαση της Νομαρχίας οι 
ώρες λειτουργίας των ηλεκτρολο 
γείων αυτοκινήτων στο Ηράκλειο 
ορίζονται από 8 π.μ. έως 4 μ.μ. 
για τις ημέρες από Δευτέρα μέχρι 
Παρασκευή.

Κάθε μέρα από Δευτέρα μέχρι 
και Παρασκευή δύο (2) ηλ)γεια 
αυτ)των παραμένουν εκ περιτρο 
πής ανοιχτά από τις 4 μ.μ. μέχρι 
τις 7 μ.μ. ώρας.

Κάθε Σάββατο δύο ηλεκ)γεία 
αυτ)των θα παραμένουν εκ περί 
τροπής ανοιχτά από 8 π.μ. μέ 
χρι 2 μ.μ. ώρας.

Ο πίνακας της εκ περιτροπής 
λειτουργίας δύο ηλεκ)γείων κα­
τά τις ώρες 4 μ.μ. — 7 μ.μ. από 
Δευτέρα μέχρι και Παρασκευή 
και από 8 π.μ. έως 2 μ.μ. κάθε 
Σάββατο θα καταρτισθεί με μέ 
ριμνα του Συνδέσμου Ηλεκ)γων 
αυτ)των Ν. Ηρακλείου και θεω- 
ρουμένου υπό της Δ)νσης Επιθ) 
σης Εργασίας.

Η απόφαση ισχύει από 14 Φε 
βρουαρίου 1987.

μαδικού ο Σπανακης με 258 κορί 
νες.

ΤΟ ΑΤΟΜΙΚΟ
TOY IRAKLION B.C.

ΣΤΟ ατομικό πρωτάθλημα 
που διοργανώνει το IRAKLION 
B.C. μετά την 8η αγωνιστική έ­
χομε τα εξής αποτελέσματα: 
1ος Ευαγγέλου Κ. μ.ο. 186,9 
2ος Αλεξανδράκης Βαγ. 
3ος Γεωργόπουλος Αρης 
4ος Γαβριλάκης Μηνάς 
5ος Παπαδόπουλος Γ ιαν. 
6ος Μακράκης Γιαν.
7ος Φουντουλάκης ΓΊώρ. 
8ος Περρης Γιώρ.
9ος Γεωργόπουλος Σπ. 

178,6
178,5
176,4
173,3
173,3
172,9
172,2
170,2

ΤΗΝ προσεχή Τρίτη αρχίζει και 
το ατομικό με το σύστημα PE­
TERSEN το οποίο διοργανώνει 
το I.B.C. μέσα στα πλαίσια της 
συνεχούς άθλησης των παικτών 
του και της αναβάθμισης του α­
θλήματος.

αντιλαμβανόμαστε ότι υπάρχει 
ένα αδιέξοδο και ότι θα πρέπει 
να αναζητηθούν μέθοδοι για κι­
νητικότητα του Κυπριακού. Συ 
ζητήθηκαν θέματα διεθνούς δια 
φώτισης, θέματα της διεθνούς 
διάσκεψης πάνω στην οποία φαί. 
νεται να υπάρχει σύμπτωση από 
ψεων ενός ευρύτατου φάσματος 
της Κυπριακής και της ελληνικής 
αλλά ίσως και ηγεσιών εκτός του 
ελληνικού και του κυπριακού χώ 
ρου και ασφαλώς συζητήθηκαν 
και κάποιες μέθοδοι και πρακτι­
κές ενέργειες για την αποτροπή 
του εποικισμού της Αμμοχώστου 
που επιχειρείται αυτή τη στιγμή 
από την Τουρκία».

Τέλος, ο κοινοβουλευτικός εκ­
πρόσωπος του ΔΗΚΟ, κ. Α. Γα-

7η ΜΟΜΑ
3ο Γραφείο

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει δη­
μοπρασία με σφραγισμένες προ 
σφορές με ενιαίο ποσοστό έκπτω 
σης στις τιμές του Τιμολογίου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 
1418)84 και ΠΔ 609)85 για την 
ανάδειξη μειοδότη κατασκευής 
του έργου: Βελτίωση Εγκατόστά 
σεων στο Ναύσταθμο Κρήτης Ν. 
Χανιών (Κατασκευή Τεχνικών Ερ 
γων). Προϋπολογισμού 14.000. 
000 δραχμών.

Η Δημοπρασία θα γίνει την 
11η Μαρτίου 1987 ημέρα Τετάο. 
τη και ώρα 12.00 από αρμόδια 
επιτροπή στα Γραφεία της 7ης 
ΜΟίΜΑ Στρατόπεδο Δασκαλογιάν 
νη.

Στη Δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις εγ 
γεγραμμένες στο Μ.Ε.Ε.Π. Α' τά 
ξεως και πάνω για έργα οδοποΓϊ' 
ας που έχουν δηλώσει έδρα το 
Νομό που εκτελείται το έργο και 
Α, Β, Γ. τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και οι κάτοχοι παλαιών ερ 
γοληπτικών πτυχίων που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις πα 
ραπάνω κατηγορίες, και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την Πα 
ράγραφο 9 του άρθρου 16 του 
Ν. 1418)84.

Το έργο χρηματοδοτείται από 
πιστώσεις Δημοσίων επενδύσεων.

Εγγύηση συμμετοχής 280.000 
δραχμές, δηλαδή 2ο) ο της προ- 
'υΉολογιξόμενης δαπάνης του έρ 
γου σε γραμμάτιο του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και δανείων ή 
εγγυητική επιστολή του ΤΣΜΕΔΕ 
ή Τράπεζας.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παίρνουν τη Μελέτη και πλη 
ροφορίές για τους σχετικούς ό­
ρους της δημοπρασίας στα Γρα 
φεία της 7ης ιΜΌΜΑ κάθε εργάσι 
μη ημέρα και ώρα.

Τα έξοδα για τη δημοσίευση 
της Διακήρυξης καθώς και για κά 
θε επανάληψη της βαρύνουν τον 
ανάδοχο.
Ηράκλειο, Φεβρουάριος 1987

ΕΛΕΗΜΏΝ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΘΗΝΩΝ
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΝ -
ΠΤΩΧΟΚΟΜίΕΙΟΝ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η Ελεήμων Εταιρεία Αθηνών 
διακηρύσσει δημόσιο πλειοδότι 
κό διαγωνισμό για την ανάδειξη 
αγοραστών των παρακάτω ακι­
νήτων της: 

1) Οδ. ΑΚΑΚΙΑΣ 4 Εκάλη, οι­
κόπεδο 1210 μ2 περίπου (Ό.Τ. 
39 αρ. οικ. 604).

2) ΔΑΒΑΚΗ 16, Νέα Φιλαδέλ 
φεία, οικόπεδο 210 μ2 περίπου 
με ισόγειο κτίσμα.

3) ΖΑΜΑΝΟΥ 43, Γλυφάδα, οι 
κόπεδο 411 μ2 περίπου (Ο.Τ. 293 
αρ. οικ. 5).

4) ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 47, Αλι- 
μος, οικόπεδο 506 μ2 με παλαιό 
μονοκατοικία (τιμή εκκινήσεως 
12.000.000).

5) ΤΗΝΟΥ 56, Κυψέλη, οικόπε 
δο 225 μ2 περίπου με παλαιό μο 
νοκατοικία.

6) ΣΤΕΦ. ΒΥΖΑΝΤΙΟΥ και ΤΣΙΛ 
ΛΕΡ 2, Αθήνα. Παλαιό διώροφος 
οικία επί οικοπέδου 195 μ2 περί 
που.

7) ΚΑΠΛΑΝΩΝ 3 - 3Α (Πάρο 
δος Σινα) Αθήνα. Παλαιό ημι- 
τριώροφος οικοδομή επί οικοπέ 
δου 354 μ2 περίπου.

8) ΣΠΕΤΣΩΝ 138 Κυψέλη. Δια 
μέρισ. Α' ορόφου 3 δωμ. 72 μ2.

9) ΚΕΡΚΥΡΑΣ 132 Κυψέλη, 
Διαμ. Α' ορόφου 4 δωμ. 85 μ2.

10) ΛΕΚΚΑ και ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ 
17, Μαρούσι. Διαμ. ισόγειο 4 
δωμ. 76 μ2.

11) ΌΔΥΣ. ΑΝΔΡΟΥΤΣΟΥ 17, 
Κουκάκι, οικόπεδο 137 μ2 περί 
που.

12) Μ0ΥΡ0ΥΖΗ 3-5 Γαλάτσι 
οικόπεδο 407 μ2 (Τιμή εκκινήσε- 
ως 10.000.000).

13) ΠΟΥΛΟΠΟΥΛΟΥ 37 θη­
σείο, οικόπεδο 220 μ2 περίπου 
με παλαιό κεραμοσκεπές κτίσμα 
(Τιμή εκκινήσεως 4.000.000).

14) ΔΗΜΟΣΘΕΝΟΥΣ 143 και 
ΜΗΔΕΙΑΣ, Διαμ. Β' ορόφου 3 
δωμ. 80 μ2.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
Γραφεία του Γηροκομείου Αθη­
νών (Λ. Κηφισιάς 137) την 5η 
Μαρτίου 1987 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 18.00. Πέρας υποβολής προ 
σφορών 18,30. Πληροφορίες Καν 
Πλωμαρίτη. Τηλ. 69.19.743 — 
69.16.884.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Λουχια Ευριπαιου

λανός δήλωσε: «Η ανταλλαγή 
απόψεων που έγινε με:τον Πρόε­
δρο της Δημοκρατίας και τους 
αρχηγούς ή εκπροσώπους των 
κομμάτων ήταν πολύ χρήσιμη 
και εποικοδομητική. Ιδιαίτερα 
συζητήθηκαν τρόποι προώθη­
σης της διεθνούς διάσκεψης, ό­
πως επίσης τρόποι ανατροπής 
της προσπάθειας εποικισμού 
της Αμμόχωστου».

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

ΦΥΣΙΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ

ΤΟ νέο Δ.Σ. του Συλλόγου Φυ 
κοθεραπευτών Ηρακλείου συγ­
κροτήθηκε σε σώμα ως εξής: 
Πρόεδρος: Τ. Αντωναράκης. 
Αντ)δρος: Στ. Λαγουδάκης. 
Γεν. Γραμμ.: Ζ. Μπιτσακάκης. 
Ταμίας: ί. Ψιλάκης 
Μέλος: Τ. Τσα'ί'νης

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Μ Νρμαρχίια Ηρακλείου προ­
κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με σφραγι­
σμένες προσφορές για την ανά­
δειξη προμηθευτή ειδών γραφι­
κής ύλης και φωτοτυπικού υλι­
κού για το έτος 1987 προ'υ'πο- 
λσγισμού 660.000 δρχ. Ο δια­
γωνισμός θα γίνει στο Νομαρ­
χιακό Κατάστημα Ηρακλείου 
(γραφείο No 14) στις 18—3— 
1987 ημέρα Τετάρτη και από 
ώρας 10 π.μ. με ώρα λήξης πα­
ραλαβής προσφορών την 10.30 
π.μ. της 18—3—11987.
Περισσότερες πληροφορίες δί­

δονται από τη Νομαρχία Ηρα­
κλείου (γραφείο No 14).

IEJN.
Ο Διευθυντής Εσωτερικών 

ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΚΑΚΙΚΙΑΒΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Του Ελληνικού Δημοσίου, νόμι­
μα εκπροσωπούμενου από τον

Υπουργό Οικονομικών
Καλούνται όλοι όσοι αξιώνουν 

κληρονομικό δικαίωμα στην 
κληρονομιά των αποβιωσάντων 
την 12—12—1964 και 22—12 
—1969 στο Ηράκλειο Κων)νου 
Αλ. Γκιουζέ και Δωμητρϊας χας 
Αλεξ. Γκιουζέ, αντίστοιχα, κα­
τοίκων εν ζωή στο Ηράκλειο 
Κρήτης, να αναγγείλουν νόμι­
μα αυτό μέσα σε προθεσμία εξή­
ντα (60) ημερών από την τε­
λευταία δημοσίευση της παρού­
σας πρόσκλησης.

Εε περίπτωση μη εμπρόθε­
σμης αναγγελίας θα αναγνωρι­
στεί σαν μοναδικός κληρονό­
μος των παραπάνω κληρονομιών 
το Ελληνικό Δημόσιο.

Ηράκλειο 27—1—1987
Ο πληρεξούσιος του Ελληνικού 
Δημοσίου Δικαστικός Αντιπρό­

σωπος Διοίκησης 
ΣΤΕΛίΌΣ ΒΑΣΑΛΑΚΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Του Ελληνικού Δημοσίου, νόμι­
μα εκπροσωπούμενου οπό τον 

Υπουργό Οικονομικών

'Καλούνται (όλοι όσοι αξιώ­
νουν κληρονομιικό δικαίωμα 
στην κληρονομιά του αποβιώ- 
σαντος την 10 Φ)ρίου 1979 
στο Ηράκλειο Αγγελάκη Ιωάννη 
του Δημητρίου και της Μάριος, 
κατοίκου εν ζωή Ηρακλείου Κρή 
της, να αναγγείλουν νόμιμα αυ­
τό μέσα σε προθεσμία εξήντα 
(60) ημερών από την τελευταία 
δημοσίευση της παρούσης 
πρόσκλησης.

Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμης 
αναγγελίας θα αναγνωριστεί σαν 
μοναδικός κληρονόμος της πα­
ραπάνω κληρονομιάς το Ελλη­
νικό Δημόσιο.

Ηράκλειο 3—2—1987 
Ο Πληρεξούσιος του Ελληνικού 
Δημοσίου Δικαστικός Αντιπρό­

σωπος Διοίκησης
ΝΙΚΟΣ ΜΟΥΔΑΤΣΟΣ

133 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ 
ΤΜΗΜΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Ε Ρ Γ Ο: Ξεριζωμό ελαιοδέν- 

δρων στο Α)Δ Κα- 
στελλίου

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΡΓΟΥ

1. Η 133 Σ.ίΜ. ανακοινώνει 
ότι εκθέτει σε πρόχειρο δημό­
σιο πλειοδοτικό διαγωνισμό με 
προφορικές προσφορές για την 
ανάδειξη πλειοδότη που αφορά 
το ξεριζωμό 500 περίπου ελαιο- 
δένδρων στην περιοχή Α)Δ.

2. Ο διαγωνισμός θα γίνει 
στις 25—·2—87 ημέρα1 Τετάρτη 
και 09.οο ενώπιον αρμόδιας ε­
πιτροπής στην 133 Σ,,Μ.

3. Στο διαγωνισμό δικαιού­
νται συμμετοχής όσοι δεν απο­
κλείσθηκαν με απόφαση του Υ­
πουργού Εθν. Αμύνιχ ή από 
όργανα που έχουν εξουσιοδοτη­
θεί από αυτόν.

4. Κάθε προσφορά πρέπει να 
συνοδεύεται από εγγύηση συμ­
μετοχής η οποία ναι καλύπτει 
ποσοστό πέντε τοις εχοτό (5%) 
του προσφερομένου ποσού.

5. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση της 1.33 Σ.'Μ.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΊΚΗΣΗ
THE 133 «.Μ.

ΟΙ τρεις υποψήφιοι Πρόεδροι.στις σημερινές εκλογές του Δίκη 
γορικού Συλλόγου βρέθηκαν χθες στο. γήπέδο του ΟΦΗ για να 
παρακολουθήσουν το παιχνίδι μεταξύ των δικηγόρων του Ηρα­
κλείου και των Χανιών;

ΑΝΟΙΓΕΙ αύριο στην αίθουσα του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
Έκθεση Αρχιτεκτονικής για την ατομική κατοικία στην Ελλάδα 
και τις χώρες της <ΕΟΚ. Στην έκθεση θα παρουσιασθούν έργα Ελ 
λήνων αρχιτεκτόνων οργανωτές είναι το Τμήμα Ανατ. Κρήτης του 
ΤΕΕ και ο Σύλλογος Αρχιτεκτόνων Ηρακλείου.

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ αύριο στις 7. το απόγευμα στο χώρο Τέχνης’ 
«Αριάδνη» (Αλμυρού 12) , ατομική έκθεση ζωγραφικής του Σταύ 
ρου Μπαλτογιάννη. Η Έκθεση, που οργανώνεται από τη Διεύθυν 
ση του χώρου και το Γαλλικό Ινστιτούτο, θα διαρκέσει μέχρι τις 
14 Μαρτίου.

★-------- ★
ΠΟΛΛΟΙΙ φίλοι της Τέχνης παράβρέθηκαν στα εγκαίνια της ατο 

μικής Έκθεσης ζωγραφικής της Φώφης Κούκο, που φιλοξενεί ηί 
γκαλερί «Ζυγός» (Λ. Ικάρου 69).?Η,ΈΧ^ση,θα παραμςίνει ανοι­
κτή μέχρι τις 18 Μαρτίου.

★---- -—*
Ο ΕΤΗΣΙΟΣ χορός του Συλλόγου Μυλοποταμιτ'ών θα γίνει 

την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου στο Κρητικό Κέντρο «Ψηλορεί 
της», θα παίξει ο γνωστός λυράρης Γιώργος Παπσδάκης.

ΠΑΙΔΙΚΌ αποκριάτικο χορό διοργανώνει σήμερα στις 5,30’ το 
απόγευμα στην «Ντελίνα» το Παράρτημα Ηρακλείου της Ε.Γ.Έ.

Για την ερχόμενη εβδομάδα

01 ΑΝΩΤΑΤΕΣ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ
ΑΤΙΜΕΣ ΟΠΩΡΟΛΑΧΑΝΙΚΩΝ

Οι ανώτατες ενδεικτικές τιμές 
πώλησης, χονδρικής και λιανικής 
των οπωροκηπευτικών που θα ι­
σχύουν από αύριο, καθορίστη1- 
καν από τη Δ) να η ΐΕμπορίΟυΙ Οι 
τιμές αυτές είναι (η πρώτη αφο 
,ρά τη χονδρική πώληση, η δεύ ί 
τερη τη λιανική σε κατ)ματα και 
π τρίτη τις λα ι’κές αγορές).:

Αγγούρια θερμοκηπίου 105, 
141, 137,

Αγγούρια Κνωσού (επί τιμολο 
γιου).

Κρεμμύρια εγχώρια 35, 46, 45
Κρεμμύρια λοιπών περιοχών 

25, 33, 32
Καρότα χύμα 55, 74, 72
Καρότα τυποποιημένα 65, 88, 

86
Λεμόνια 40, 57, 56
Πατάτες γενικά 41, 52, 50
Κουνουπίδια 50, 74, 72
Ραδίκια ήμερα ιταλικά 50, 73, 

72
Ραδίκια άγρια βουνού 140, 

202, 196.
Μαρούλια το κομμάτι 35, 51, 

50.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται σε έκτακτη γενική 
συνέλευση οι Γονείς και Κηδεμό 
νες του 36ου Δημοτικού Σχολεί 
ου Ηρακλέίου στο κτίριο του 
Σχολείου την 25-2-87 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα 5 μ.μ., με θέμα­
τα:

α. Εκλογή Διοικ. Συμβουλίου.
β. (Εκλογή Εξελεγκτικής Επι­

τροπής.
Σε περίπτωση μη απαρτίας η 

συνέλευση θα πραγματοποιηθεί 
την 4-3-87 την ίδια ώρα και ίδιο 
τόπο,

Ηράκλειο Τ8-2-87
Το προσωρινό Δ.Σ.

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
■ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ — Κ.Α.Τ.Ε.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλογος 
Εσταυρωμένου -KATE καλεί τα 
μέλη του την Τετάρτη 25 Φε­
βρουάριου και ώρα 5 μ.μ. σε 
Γενική Συνέλευση με θέματα:

1) Απολογισμός πεπραγμένων
2) (Εκλογή Εφορευτικής Επι­

τροπής για διενέργεια εκλογών.
Η συνέλευση θα γίνει στα 

γραφεία του Συλλόγου (εκκλη­
σία Εσταυρωμένου.),

Εκ του Διοικ. Συμβουλίου

DISCO LIFE 
ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ 

θέαμα - Χορός - Τραγούδι - Ξεφάντωμα

Σήμερα Κυριακή
Συμμετέχουν:

• ΠΕΤΡΟΣ ΛΑΒΔΑΣ
• Κλόουν ΤΡΕΛΟΠΑΤΑΤΑΣ

Ο ΚΑΛΛΙΤΕΡΟΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΧΟΡΟΣ
Έναρξη 4 απόγευμα

ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ

DISCO BABYLON
Σήμερα Κυριακή

Πλούσιο πρόγραμμα:
• Κινούμενα σχέδια
• Ο σούπερ Μάγος - Πήνερ
• Ο κωμικός Τέλης Γκΐνης

ΤΟ ΚΑΛΛΙΤΕΡΟ ΠΑΙΔΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ
Έναρξη 4 απόγευμα. Σας περιμένουμε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Από τον Συν)σμό ΠΑΝΤΟΠΩΛΩΝ Ν. Ηρακλείου 

«ΦΑΙΣΤΟΣ Ε.Π.Ε.»
Ελάτε να διασκεδάσουμε και να χορέψουμε 

την Κυριακή 22 του μήνα τις 10 το βράδυ 

στον αποκριάτικο χορό μας που γίνεται στο 

Κέντρο «ΑΡΙΑΔΝΗ». Σας περιμένουμε.
Το Δ.Σ.

Τομάτες ΕχΤΡΑ και σ' ποιότ.
110, 137, 135

Τομάτες β' ποιότ. 70, 95^ 93
Σπανάκια 56, 82, 80
Λάχανα 46, 67, 65

' Πορτοκάλια 45; 64, 62
Αχλάδια ΕΞΤΡΑ ποιοι. 116, 

162, 157

Αχλάδια α' ποιτ. 90, 126, 122
Αχλάδια β' ποιότ. 65, 92 90
Μήλα ΕΞΤΡΑ ποιοτ. 76, 106, 

103.
Μήλα α' ποιοτ. 66, 93, 90 ■
(Μήλα β' ποιότ. 56, 79, 77,.

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΣΤΟ ΣΥΝΔΕΣΜΟ

ΚΡΗΤΩΝ ΟΕΟΛΟΓΩΝ

ΤΟ νέο Διοικητικό Συμβού­
λιο του Συνδέσμου Κρητών 
θεολόγων έγινε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος πατήρ Ηλίας Βολο- 
νάκης. Αντιπρόεδρος I. Γαλιά- 
σος. Γραμματέας Εμμ. Φοϋσκης. 
Ταμίας Ελ. Κυρμπιζάκης. Μέλη: 
(Κ. Σταυριανάκης, Μ Κοπιδά- 
ικής, Γ. Αναγνωστάκης, Ν. Σι­
γανός, Αντ. Σανουδάκης.

Εποπτικό Συμβούλια: Αικα­
τερίνη Αεράκη, Ε. Παπανικολά- 
ου, Εμμ. Σμαργιαννάκης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με την έναρξη της εκπόνησης 
της πράξης εφαρμογής στην νεο 
εντασσόμενη στο, σχέδιο πόλεως 
Ηρακλείου, περιοχή Ατσαλένιου, 
παρακαλούνται όσοι από τους 
ιδιοκτήτες των ακινήτων της πε 
ριοχής αυτής δεν έχουν συμπλη 
ρώσει δήλωση ιδιοκτησίας, να 
προσέλθουν στα γραφεία του Πο 
λεοδομικού Γραφείου του Δή­
μου, 3ος όροφος, για την συμ 
πλήρωση της, προσκομίζοντας 
συγχρόνως και όλα τα σχετικά 
διαγράμματα' και τίτλους που α­
φορούν την ιδιοκτησία τους.

Η συγκέντρωση των παραπά­
νω στοιχείων δηλ. τών δηλώσε 
ων ιδιοκτησίας είναι απαραίτητη 
για την εκπόνηση της πράξης ε­
φαρμογής. Η συμπληρωματική 
προθεσμία για την συγκέντρωσή 
τους ορίζεται μέχρι τις 20 Μαρ­
τίου 1987.

Ηράκλειο 19-2-1987
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

. Μανόλης Καρέλλης


